

**PRED STIAHNUTÍM ALEBO POUŽITÍM SOFTVÉRU SPOLOČNOSTI APPLE SI, PROSÍME, POZORNE PREČÍTAJTE TIETO ZMLUVNÉ PODMIENKY LICENČNEJ ZMLUVY. TIETO ZMLUVNÉ PODMIENKY TVORIA PRÁVNÚ ZMLUVU MEDZI VAŠOU SPOLOČNOSŤOU/ORGANIZÁCIOU A SPOLOČNOSŤOU APPLE.**

# **Program iOS Developer Podniková licenčná zmluva**

(pre vnútro podnikové aplikácie, aplikácie na interné používanie)

## **Účel**

Vaša spoločnosť, organizácia alebo vzdelávacia inštitúcia by rada používala Softvér Apple (podľa nižšie uvedenej definície) na rozvoj jednej alebo viacerých Aplikácií na interné používanie (podľa nižšie uvedenej definície) pre produkty označené značkou Apple, na ktorých beží program iOS a na zavedenie týchto Aplikácií iba na interné používanie vo Vašej spoločnosti, organizácii alebo vzdelávacej inštitúcii alebo na obmedzené použitie zo strany Vašich zákazníkov pod Vaším dohľadom a kontrolou. Spoločnosť Apple je ochotná udeliť Vám limitovanú licenciu na používanie Softvéru Apple na vývoj a skúšanie Vašich Aplikácií na interné používanie a na zavedenie týchto Aplikácií interne a tak, ako inak povoľuje táto Zmluva za zmluvných podmienok dohodnutých v tejto Zmluve. Môžete tiež vytvoriť Vstupy (Passes) (podľa nižšie uvedenej definície) na používanie pri produktoch označených značkou Apple, na ktorých beží program iOS v súlade s touto Zmluvou.

## **1. Akceptácia tejto Zmluvy; Definície**

### **1.1 Akceptácia**

Na používanie Softvéru Apple a súvisiace služby musíte najprv súhlasiť s touto Licenčnou zmluvou. Ak nesúhlasíte alebo nemôžete súhlasiť s touto Licenčnou zmluvou, nemáte povolenie používať Softvér Apple alebo súvisiace služby. V takom prípade nestahujte, ani nepoužívajte Softvér Apple alebo akékoľvek súvisiace služby.

Ako oprávnený právny zástupca akceptujete a súhlasíte s podmienkami tejto Licenčnej zmluvy v mene Vašej spoločnosti, organizácie, vzdelávacej inštitúcie alebo agentúry, zástupcu alebo oddelenia federálnej vlády vykonaním jednej z nasledujúcich možností:

- (a) zaškrtnutím okienka na konci tejto Zmluvy, ak ju čítate na internetovej stránke Apple; alebo
- (b) kliknutím na „Súhlasím“ alebo podobné tlačidlo, ak spoločnosť Apple túto možnosť ponúka.

### **1.2 Definície**

Vždy, keď sa v tejto Zmluve vyskytnú pojmy veľkým písmenom:

„Rozhrania API na podporu reklamy“ sú rozhrania API zabezpečujúce Reklamný identifikátor a Preferenciu reklamy.

„Reklamný identifikátor“ je jedinečný, neosobný, netrvalý identifikátor od iOS prostredníctvom Rozhrania API na podporu reklamy spojený s konkrétnym zariadením iOS.

„Preferencia reklamy“ je nastavenie iOS umožňujúce koncovému používateľovi nastaviť preferenciu vyhľadávania reklamy.

„Zmluva“ je táto Podniková licenčná zmluva k programu iOS Developer vrátane všetkých príloh, ktoré sú do nej týmto odkazom zahrnuté.

„Apple“ je Apple Inc., kalifornská spoločnosť s hlavným miestom podnikania One Infinite Loop, Cupertino, California 95014, U.S.A.

„Služba Apple mapy“ je mapovacia platforma a Mapové dáta od spoločnosti Apple prostredníctvom Rozhrania MapKit API pre iOS verzie 6 alebo novej a na Vaše použitie v súvislosti s Vašimi Aplikáciami na interné používanie.

„Apple Push Notification“ alebo „APN“ je oznamovacia služba, ktorú Vám môže spoločnosť Apple poskytnúť, aby ste mohli prenášať Push oznamy pre Vaše Aplikácie na interné používanie alebo prostredníctvom Protokolu MDM.

„Rozhranie APN API“ je Dokumentované API, ktoré Vám umožňuje využívať APN na doručovanie Push oznamov Vašej Aplikácii na interné používanie.

„Softvér Apple“ je SDK, iOS, Zabezpečovacie profily a iný predbežne vydaný softvér, ktorý Vám spoločnosť Apple poskytuje v súlade s Programom vrátane akýchkoľvek Aktualizácií vyššie uvedeného, ktoré Vám spoločnosť Apple môže poskytnúť.

„Autorizovaní vývojári“ sú Vaši zamestnanci a dodávatelia, členovia Vašej organizácie alebo ak ste vzdelávacou inštitúciou, Vaša fakulta a zamestnanci, (a) z ktorých každý má v spoločnosti Apple aktívny a platný účet Registrovaného vývojára spoločnosti Apple, (b) ktorí majú preukázateľnú potrebu poznať alebo používať Softvér Apple na vývoj a skúšanie Aplikácií na interné používanie, a (c) z ktorých každý bude mať v rozsahu, v akom budú mať takí jednotlivci prístup k Dôverným informáciám spoločnosti Apple, s Vami uzavretú písomnú a záväznú zmluvu na ochranu pred neoprávneným používaním a zverejnením takých Dôverných informácií spoločnosti Apple.

„Autorizované skúšobné zariadenia“ sú Produkty iOS vo Vašom vlastníctve alebo pod Vašou kontrolou, ktoré ste navrhli na skúšobné a rozvojové účely na základe tohto Programu a ktoré sú konkrétne na tento účel zaregistrované v spoločnosti Apple.

„Kompatibilné produkty“ sú softvérové produkty na podnikovom serveri, ktoré umožňujú riadiť Produkty iOS a/alebo Produkty OS X prostredníctvom využitia Protokolu MDM (ktorý Vám môže spoločnosť Apple poskytnúť podľa vlastného uváženia) a ktorých hlavným cieľom je riadenie podnikových zariadení.

„Zákazník“ je aktuálny používateľ Vašich produktov alebo služieb alebo používateľ, pre ktorého zabezpečujete ukážku Vašich produktov alebo služieb.

„Využívané zariadenia“ sú spoločným pojmom pre Autorizované skúšobné zariadenia a ostatné Produkty iOS a/alebo Produkty OS X vo Vašom vlastníctve alebo pod Vašou kontrolou.

„Dokumentácia“ sú akékoľvek technické alebo iné špecifikácie alebo dokumentácia, ktorú Vám poskytne spoločnosť Apple k Softvéru Apple.

„Dokumentované rozhranie(a) API“ je Programovacie rozhranie(a) Aplikácie zdokumentované spoločnosťou Apple vo zverejnenej Dokumentácii spoločnosti Apple, ktoré je súčasťou Softvéru Apple.

„Zamestnanci“ sú zamestnanci a dodávatelia Vašej spoločnosti alebo organizácie alebo spoločnosti alebo organizácie Vášho Zákazníka MDM. Ak ste vzdelávacou inštitúciou, pojem „Zamestnanci“ sa vzťahuje aj na fakultu, personál a študentov Vašej inštitúcie a ak ste nemocnica, pojem „Zamestnanci“ zahŕňa diplomovaných lekárov, príslušných lekárov a klinických lekárov.

„Oprávnenie“ je identifikátor od spoločnosti, ktorý umožňuje Vašej Aplikácii interných služieb prístup k určitým službám spoločnosti Apple.

„FOSS“ (Free and Open Source Software) je akýkoľvek softvér, ktorý podlieha podmienkam, pri ktorých si používanie, kopírovanie, úprava alebo opätovná distribúcia vyžaduje taký softvér a/alebo ich odvodené práce, ktoré budú zverejnené alebo distribuované vo forme zdrojového kódu, budú licencované na účely odvodených prác alebo na bezplatnú opätovnú distribúciu najmä, avšak nie výlučne, softvéru distribuovaného na základe licencie GNU General Public License alebo GNU Lesser/Library GPL.

„iCloud“ je online služba iCloud poskytovaná spoločnosťou Apple, ktorá zahŕňa aj vzdialenú online pamäť.

„Rozhrania iCloud Storage API“ sú rozhrania API umožňujúce ukladanie a vyvolanie dokumentov vytvorených používateľom a iných súborov a tiež umožňujúce vyhľadávanie údajov kľúčového významu (napr. zoznam akcií vo finančnej Aplikácii, nastavenia Aplikácie) pre Aplikácie na interné používanie a Multiplatformový softvér prostredníctvom používania iCloud.

„Aplikácia na interné používanie“ je jeden alebo viac softvérových programov, (a) ktoré ste vyvinuli Vy alebo boli vyvinuté pre Vás na mieru v súlade s Dokumentáciou a Požiadavkami programu, (b) na špecifické používanie s Produktom iOS, a (c) výlučne na interné zavedenie pre Vašich Zamestnancov a na používanie Vašimi Zamestnancami alebo ako sa výhradne uvádza v čl. 2(e), vrátane opráv chýb, aktualizácií, modernizácií, modifikácií, zlepšení, doplnení, revízií, nových uvedení a nových verzií takých softvérových programov. Pokiaľ táto Zmluva výhradne nepovoľuje inak, akékoľvek programy alebo aplikácie, ktoré je možné používať, distribuovať alebo inak sprístupniť ostatným spoločnostiam, predávajúcim (okrem predávajúcich, ktorí pre Vás vyvíjajú Aplikáciu na interné používanie ako zákazníka, a teda potrebujú mať prístup k takej Aplikácii) distribútorom, predajcom, koncovým používateľom alebo širokej verejnosti, budú z Aplikácií na interné používanie menovite vylúčené.

„iOS“ je softvér operačného systému iOS, ktorý Vám spoločnosť Apple poskytuje iba v súvislosti s vývojom a skúšaním Vašej Aplikácie na interné používanie, ktorý môže priebežne počas Obdobia platnosti tejto Zmluvy pozostávať z dôvernej, predbežne vydanej verzie softvéru operačného systému iOS spoločnosti Apple alebo gold master „GM“, komerčne dostupnej verzie softvéru operačného systému iOS (alebo akéhokoľvek jej nástupcu).

„Príslušenstvo k iOS“ je hardvérové zariadenie inej značky než Apple, ktoré slúži ako rozhranie, komunikuje alebo inak spolupracuje s iPhonom a/alebo iPodom alebo ich kontroluje prostredníctvom Protokolu o príslušenstve k iPodu.

„Produkt iOS“ je produkt značky Apple, na ktorom beží iOS.

„Protokol o príslušenstve k iPodu“ alebo „iAP“ je majetkový protokol na komunikáciu s Produktmi iOS, ktorý má licenciu v súlade s Licenčným programom MFi spoločnosti Apple.

„Obmedzené reklamné účely“ zahŕňajú maximálnu frekvenciu, konverzné udalosti, odhad počtu jedinečných používateľov, bezpečnosť a určenie podvodu, odstránenie chýb a iné použitia, ktoré môže spoločnosť Apple povoliť v Dokumentácii pre Rozhrania API na podporu reklamy.

„Miestny oznam“ je správa, vrátane akéhokoľvek obsahu alebo údajov v nej uvedených, ktorú doručí vaša Aplikácia na interné používanie koncovým používateľom vo vopred určenom čase alebo ak vaša Aplikácia na interné používanie beží na pozadí a iní aplikácia beží v popredí.

„Licenčný program MFi“ je samostatný program spoločnosti Apple, ktorý okrem iného ponúka vývojárom Príslušenstva iOS licenciu na zahrnutie určitej technológie spoločnosti Apple do hardvérového zariadenia na tvorbu rozhrania, komunikáciu a inú spoluprácu s Produktmi iOS alebo ich kontrolu.

„Licencia MFi“ je strana, ktorej spoločnosť Apple v rámci Licenčného programu MFi udelila licenciu.

„Mapové dáta“ je akýkoľvek obsah, údaje alebo informácie poskytnuté prostredníctvom Služby Apple Mapy, najmä obrázky, údaje o teréne, zemepisná šírka a dĺžka, záujmové body a dopravné údaje.

„Rozhranie MapKit API“ je Dokumentované rozhranie API, ktoré Vám umožňuje pridať k Aplikáciám na interné používanie funkciu mapovania.

„Služba riadenie mobilného zariadenia“ (MDM) je služba riadenia zariadenia a súvisiace rozhrania API od spoločnosti Apple, ktorá umožňuje vzdialené riadenie Produktov iOS a/alebo Produktov OS X. MDM sa môže skladať z dôvernej, predbežne vydanej verzie služby MDM od Apple a rozhraní API alebo výrobnej, komerčne dostupnej verzie takejto služby alebo rozhraní API.

„Certifikát MDM“ je digitálny certifikát od spoločnosti Apple dostupný pre Zákazníkov MDM, ktorí spoločnosti Apple predložili potvrdenú žiadosť, buď na adrese [identity.apple.com](https://identity.apple.com) to MDM alebo v rámci portálu Programu vývojára v súvislosti s používaním ID aplikácie Push.

„Zákazník MDM“ je akákoľvek obchodná spoločnosť, ako napr. obchodná organizácia, vzdelávacia inštitúcia alebo vládna agentúra, ktorá je Zákazníkom Vašich Kompatibilných produktov a ich Zamestnancov. Na zabránenie pochybnostiam Zákazník MDM vylučuje konkrétne spotrebiteľov alebo osobných používateľov.

„Profil MDM“ je jedinečný profil konfigurácie, ktorý je potrebné nainštalovať na Produkt iOS a/alebo Produkt OS X na zabezpečenie interakcie so Službou MDM.

„Protokol MDM“ je dôverná a majetková protokolárna dokumentácia, ktorú Vám môže spoločnosť Apple, podľa svojho uváženia, poskytnúť v súlade s touto Zmluvou. Zabezpečuje vám interakciu s Produktmi iOS a/alebo Produktmi OS X a ich overenie podľa výslovného povolenia v tejto Zmluve.

„Podpisový certifikát MDM“ je digitálny certifikát, ktorý vydáva spoločnosť Apple a ktorý vám môže, podľa vlastného uváženia, poskytnúť v súlade s touto Zmluvou na overenie pravosti Vašich Zákazníkov MDM voči spoločnosti Apple.

„Multiplatformový softvér“ znamená ďalšie verzie Vašich softvérových aplikácií, (i) ktoré majú rovnaké označenie a podstatne ekvivalentné vlastnosti a funkcie ako Vaša Aplikácia na interné používanie a ktoré sú určené na používanie na podporovaných verziách OS X a/alebo podporovaných verziách Windows (podľa definície v Dokumentácii), a (ii) ktoré aktualizujú údaje Vašej Aplikácie na interné používanie prostredníctvom iCloud.

„Multitasking“ je schopnosť Aplikácií na interné používanie fungovať na pozadí, kým ostatné aplikácie bežia pod iOS.

„Produkt OS X“ je produkt značky Apple, na ktorom beží OS X.

„Vstup (y) (Pass)“ je jeden alebo viac digitálnych vstupov (napr. lístkov do kina, kupónov, poukazov na odmenu za lojalitu, stravných poukážok, členských kariet atď.), ktoré ste vydali v súlade s touto Zmluvou, pod Vašou vlastnou ochrannou známkou alebo značkou a ktoré sú podpísané Vaším ID vstupu.

„ID Vstupu“ je kombinácia certifikátu vydaného spoločnosťou Apple a ID Aplikácie Push, ktorú používate na podpisovanie Vašich Vstupov a/alebo na komunikáciu s rozhraním APN.

„Passbook“ je vlastnosť iOS nainštalovaná spoločnosťou Apple, ktorá má schopnosť uchovávať a zobrazovať Vstupy pri používaní na Produktoch iOS.

„Program“ je celkový vývoj, skúšanie, digitálne podpisovanie a program obmedzenej distribúcie aplikácie iOS zamýšľaných v tejto Zmluve.

„Požiadavky programu“ sú kritériá a požiadavky týkajúce sa technických aspektov, ľudského rozhrania, dizajnu, kategórie produktov, bezpečnosti, výkonnosti a iné kritériá a požiadavky, ktoré určí spoločnosť Apple, najmä, avšak nie výlučne, aktuálny súbor požiadaviek uvedený v čl. 3.3, keďže ich spoločnosť Apple môže v súlade s touto Zmluvou priebežne upravovať.

„Zabezpečovacie profily“ sú profily na zabezpečenie od spoločnosti Apple, ktoré môžete používať v súvislosti s vývojom a skúšaním Vašej Aplikácie na interné používanie a na obmedzené

využívanie Vašich Aplikácií na interné používanie v súlade s povolením v tejto Zmluve.

„ID aplikácie Push“ je jedinečné identifikačné číslo alebo iný identifikátor pridelený spoločnosťou Apple Aplikácii na interné používanie alebo Vstupu, aby bol umožnený prístup a používanie rozhrania APN alebo na používanie so Službou MDM.

„Oznam Push“ je správa vrátane akéhokoľvek obsahu alebo údajov v nej, ktorú prenášate koncovým používateľom a ktorá sa doručuje vo Vašej Aplikácii na interné používanie a/alebo Vášmu Vstupu v rámci Passbook alebo ktorý sa doručuje Produktu iOS prostredníctvom používania Služby MDM.

„Poskytovateľ služby“ je tretia strana, ktorá vo Vašom mene poskytuje službu v súlade s podmienkami tejto Zmluvy.

„SDK“ (Software Development Kit) je Dokumentácia, softvér (zdrojový kód a cieľový kód), aplikácie, kód vzorky, simulátor, nástroje, knižnice, rozhrania API, údaje, súbory a materiály, ktoré vám spoločnosť Apple poskytne na používanie v súvislosti s vývojom Vašej Aplikácie na interné používanie a vrátane akýchkoľvek Aktualizácií, ktoré Vám môže spoločnosť Apple podľa tejto Zmluvy poskytnúť.

„Doba platnosti“ je obdobie uvedené v čl. 12.

„Aktualizácie“ sú opravy chýb, aktualizácie, modernizácie, modifikácie, zlepšenia, doplnenia a nové uvedenia alebo verzie Softvéru Apple alebo akejkoľvek časti Softvéru Apple.

„Vy“ a Váš (-a, -e)“ je právny subjekt a odvolanie sa na právny subjekt (či už ide o spoločnosť, organizáciu, vzdelávaciu inštitúciu alebo vládnu agentúru, zástupcu alebo oddelenie) pomocou Softvéru Apple, so zavedením Aplikácií na interné použitie alebo na iné vykonávanie práv v súlade s touto Zmluvou.

## **2. Licencie na interné používanie a obmedzenia**

### **2.1 Povolené používania a obmedzenia**

V súlade so zmluvnými podmienkami tejto Zmluvy Vám počas Obdobia platnosti týmto spoločnosť Apple udeľuje obmedzenú, neexkluzívnu, osobnú, odvolateľnú, nesublicencovateľnú a neprenosnú licenciu na:

- (a) inštaláciu primeraného počtu kópií Softvéru Apple na počítačoch značky Apple vo Vašom vlastníctve alebo pod Vašou kontrolou, ktoré budete využívať interne Vy alebo Vaši Autorizovaní vývojári výlučne na vývoj alebo skúšanie Aplikácií na interné používanie;
- (b) prípravu a distribúciu primeraného počtu kópií Dokumentácie pre Autorizovaných vývojárov iba na ich interné používanie a výlučne na vývoj alebo skúšanie Aplikácií na interné používanie;
- (c) inštaláciu jednej (1) kópie iOS na každé z Vašich Autorizovaných skúšobných zariadení až do počtu Autorizovaných skúšobných zariadení, na ktorý získali licencie a ktorý budete používať Vy alebo Vaši Oprávnení používatelia výlučne na vývoj a skúšanie Vašich Aplikácií na interné používanie;
- (d) distribúciu Zabezpečovacích profilov iba Vaším Zamestnancom a iba v spojení s Vašimi Aplikáciami na interné používanie na vývoj a skúšanie Vašich Aplikácií na interné používanie;
- (e) distribúciu Zabezpečovacích profilov iba Vaším Zamestnancom v spojení s Vaším zavedením Vašich Aplikácií na interné používanie na Využívaných zariadeniach iba na interné používanie Vašimi Zamestnancami; a
- (f) to, aby mohli Vaši Zákazníci využívať Vaše Aplikácie na interné používanie, ale iba (i) vo Vašich fyzických priestoroch, alebo (ii) na iných miestach za predpokladu, že toto používanie je pod priamym dohľadom a

fyzickou kontrolou Vašich Zamestnancov (napr. predajná prezentácia pre Zákazníka).

Pokiaľ čl. 2.1 (f) neuvádza inak, nesmiete Vaše Aplikácie na interné používanie žiadnym spôsobom používať, distribuovať alebo inak sprístupňovať Vaším Zákazníkom alebo akýmkoľvek tretím stranám.

Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo stanoviť obmedzený počet Produktov iOS, ktoré si môže každý Držiteľ licencie zaregistrovať ako Autorizované skúšobné zariadenie a získať naň licencie v súlade s týmto Programom a podľa informácií na internetovom portáli Programu.

## **2.2 Autorizované skúšobné zariadenia a Predbežne vydaný Softvér Apple**

Pokiaľ Autorizované skúšobné zariadenie obsahuje akékoľvek predbežne vydané verzie Softvéru Apple alebo využíva predbežne vydané verzie služieb, súhlasíte s tým, že prístup k takému Autorizovanému skúšobnému zariadeniu budú mať len Vaši Autorizovaní vývojári a s tým, že nebudete zverejňovať, ukazovať, najímať, prenajímať, požičiavať, predávať alebo inak prevádzať takéto Autorizované skúšobné zariadenie akejkoľvek tretej strane. Ďalej súhlasíte s prijatím primeraných opatrení na ochranu a vydávanie pokynov Vaším Autorizovaným vývojárom na ochranu všetkých Autorizovaných skúšobných zariadení pred stratou alebo krádežou.

**Uznávate, že inštalovaním akéhokoľvek predbežne vydaného Softvéru Apple alebo využívaním akýchkoľvek predbežne vydaných služieb na Vašich Autorizovaných skúšobných zariadeniach môžu byť tieto zariadenia „zablokované“ v skúšobnom režime a nemusia byť schopné obnovy ich pôvodného stavu.** Akékoľvek používanie akéhokoľvek predbežne vydaného Softvéru Apple alebo predbežne vydaných služieb slúži len na účely hodnotenia a vývoja a v obchodnom prevádzkovom prostredí alebo s dôležitými údajmi by ste nemali používať žiadny predbežne vydaný Softvér Apple alebo predbežne vydané služby. Pred používaním predbežne vydaného Softvéru Apple alebo predbežne vydaných služieb by ste si mali všetky údaje zálohovať. Spoločnosť Apple nenesie zodpovednosť za žiadne náklady, výdavky alebo iné záväzky, ktoré môžete vynaložiť v dôsledku zabezpečenia Vašich Využívaných zariadení alebo Autorizovaných skúšobných zariadení, vývoja Vašej Aplikácie na interné používanie alebo inštalácie alebo používania tohto Softvéru Apple alebo akýchkoľvek predbežne vydaných služieb spoločnosti Apple najmä, avšak nie výlučne, akékoľvek poškodenia akéhokoľvek zariadenia alebo akéhokoľvek poškodenia, straty alebo zničenia akéhokoľvek softvéru, informácií alebo údajov.

## **2.3 Dôverný charakter Predbežne vydaného Softvéru Apple a služieb**

Priebežne počas Obdobia platnosti Vám môže spoločnosť Apple poskytnúť predbežné verzie Softvéru Apple alebo súvisiacich služieb, ktoré tvoria Dôverné informácie spoločnosti Apple a podliehajú povinnostiam mlčanlivosti podľa tejto Zmluvy. Netreba sa spoliehať, že takýto predbežne vydaný Softvér Apple a súvisiace služby budú fungovať rovnako ako konečná verzia komerčného produktu, ani že sa bude používať s údajmi, ktoré nie sú dostatočné a pravidelne zálohované a môžu zahŕňať vlastností, funkcie alebo rozhrania API pre doposiaľ nedostupný softvér alebo služby. Uznávate, že spoločnosť Apple nemusela verejne oznámiť dostupnosť takého predbežne vydaného Softvéru Apple alebo súvisiacich služieb, že spoločnosť Apple Vám nesľúbila, ani negarantovala oznámenie alebo sprístupnenie takého predbežne vydaného softvéru alebo služieb v budúcnosti a že spoločnosť Apple nemá žiadnu výslovnú alebo predpokladanú povinnosť komerčne predstaviť taký softvér alebo služby alebo akúkoľvek podobnú alebo kompatibilnú technológiu. Výslovne uznávate a súhlasíte s tým, že akýkoľvek výskum alebo vývoj, ktorý vykonávate vzhľadom na predbežne vydané verzie Softvéru Apple alebo súvisiace služby, vykonávate úplne na Vaše vlastné riziko.

## **2.4 Kópie**

Súhlasíte, že vo všetkých kópiách Softvéru Apple a Dokumentácii, ktoré máte povolené podľa tejto Zmluvy urobiť, zachováte a budete úplne reprodukovat' autorské práva spoločnosti Apple, vzdanie sa zodpovednosti a ostatné majetkové oznamy (podľa ich uvedenia v Softvéri Apple a súvisiacich službách a poskytnutej Dokumentácii).

## **2.5 Vlastníctvo**

Spoločnosť Apple si ponechá všetky práva, vlastnícky titul k Softvéru Apple a podiel v Softvéri Apple, ako aj v akýchkoľvek Aktualizáciách, ktoré Vám môžu byť podľa tejto Zmluvy sprístupnené. Súhlasíte, že budete spolupracovať so spoločnosťou Apple na udržaní vlastníctva spoločnosti k Softvéru Apple a v rozsahu, v akom ste informovaní o akýchkoľvek nárokoch týkajúcich sa Softvéru Apple, súhlasíte s vynaložením primeranej snahy na okamžité oznámenie

akýchkoľvek takých nárokov spoločnosti Apple. Strany uznávajú, že táto Zmluva nedáva spoločnosti Apple žiadny majetkový podiel vo Vašich Aplikáciách na interné používanie alebo k Vstupom.

## **2.6 Žiadne ďalšie povolené používania**

Pokiaľ nie je v tejto Zmluve uvedené inak, súhlasíte s tým, že si nebudete najímať, prenajímať, požičiavať, prenášať dáta na žiadnu internetovú stránku alebo server, ani nebudete hosťovať na žiadnej internetovej stránke alebo serveri, nebudete predávať, opätovne distribuovať, ani sublicencovať Softvér Apple, certifikáty vydané spoločnosťou Apple, ani žiadne služby, ani vcelku, ani čiastočne, ani neumožníte ostatným tak konať. Softvér Apple, certifikáty vydané spoločnosťou Apple alebo akékoľvek služby poskytované v súlade s touto Zmluvou nesmiete využívať na žiadny účel, ktorý nie je výslovne povolený v tejto Zmluve vrátane akýchkoľvek použiteľných Príloh. Súhlasíte, že na žiadnom počítači značky Apple nebudete inštalovať, používať alebo spúšťať SDK, že nebudete inštalovať, používať, ani spúšťať iOS a Zabezpečovacie profily na zariadeniach iných než Vaše Využívané zariadenia alebo v súvislosti s takými zariadeniami, ani neumožníte tak urobiť iným. Nesmiete a súhlasíte s tým, že nebudete, ani neumožníte iným kopírovať (pokiaľ to táto Zmluva výslovne nedovoľuje), dekompilovať, spätne dešifrovať, demontovať, pokúšať sa odvodiť zdrojový kód, modifikovať, dešifrovať, ani vytvárať odvodené práce Softvéru Apple, certifikáty vydané spoločnosťou Apple alebo akékoľvek služby poskytované Softvérom Apple alebo poskytované inak v súlade s touto Zmluvou, alebo akoukoľvek jej časťou (pokiaľ akékoľvek skôr uvedené obmedzenie nezakazuje príslušné právo a iba v takom rozsahu alebo v rozsahu povolenom licenčnými podmienkami, podľa ktorých sa riadi používanie komponentov otvoreného zdroja alebo kódu vzorky zahrnutých do Softvéru Apple). Súhlasíte s tým, že nebudete zneužívať žiadny Softvér Apple, certifikáty vydané spoločnosťou Apple alebo služby poskytované v súlade s touto Zmluvou žiadnym neoprávneným spôsobom akéhokoľvek druhu najmä, avšak nie výlučne, porušením alebo preťažovaním kapacity siete alebo zberom alebo zneužívaním údajov poskytovaných takým Softvérom Apple, certifikátmi vydanými spoločnosťou Apple alebo službami. Každá snaha o vyššie uvedené je porušením práv spoločnosti Apple a jej poskytovateľov licencie na Softvér Apple alebo služby. V prípade, že porušíte akékoľvek z vyššie uvedených obmedzení, budete podliehať trestnému stíhaniu a škodám. Všetky licencie, ktoré nie sú vyslovene udelené v tejto Zmluve, sú vyhradené a žiadne iné, výslovne alebo predpokladané, licencie, imunita alebo práva, neudeluje spoločnosť Apple, nepriamo, z dôvodu prekážky pri uplatnení nároku alebo inak. Táto Zmluva Vám neudeluje žiadne práva na používanie akýchkoľvek ochranných známk, log alebo servisných značiek patriacich spoločnosti Apple najmä, avšak nie výlučne, značkám slova týkajúcej sa iPhoneu alebo iPodu. Ak sa odvolávate na akékoľvek produkty alebo technológiu spoločnosti Apple alebo používate ochranné známky spoločnosti Apple, súhlasíte s dodržiavaním súladu so zverejnenými usmerneniami na adrese <http://www.apple.com/leaal/trademark/guidelinesfor3rdparties.html>, ktoré spoločnosť Apple priebežne upravuje.

## **2.7 Aktualizácie; Žiadna podpora alebo údržba**

Spoločnosť Apple môže rozšíriť, skvalitniť alebo inak upraviť Softvér Apple alebo služby (alebo akúkoľvek ich časť) poskytované podľa tejto Zmluvy, kedykoľvek a bez oznámenia, ale spoločnosť Apple nebude povinná poskytovať Vám žiadne Aktualizácie Softvéru Apple alebo služieb. Ak spoločnosť Apple sprístupní Aktualizácie, takéto Aktualizácie sa budú riadiť podmienkami tejto Zmluvy, pokiaľ Aktualizáciu nesprevádza osobitná licencia, pričom vtedy platia podmienky takej licencie. Spoločnosť Apple nie je povinná poskytovať žiadnu údržbu, technickú alebo inú podporu pre Softvér Apple alebo služby. Uznávate, že spoločnosť Apple nebude mať v budúcnosti žiadnu výslovnú alebo predpokladanú povinnosť oznámiť alebo sprístupniť akékoľvek Aktualizácie Softvéru Apple alebo akékoľvek služby pre hocikoho. V prípade sprístupnenia Aktualizácie, môže mať rozhrania API, vlastnosti, služby alebo funkcie odlišné od tých, ktoré v sebe zahŕňa Softvér Apple licencovaný v súlade s touto Zmluvou alebo služby poskytované v súlade s touto Zmluvou.

## **3. Vaše povinnosti**

### **3.1 Všeobecné**

Pre spoločnosť Apple potvrdzujete a súhlasíte, že:

- (a) ste plnoletí vo väčšej časti jurisdikcie, kde máte sídlo (v mnohých krajinách je to hranica minimálne 18 rokov) a máte právo a právomoc uzatvoriť túto Zmluvu v mene Vašej spoločnosti, organizácie, vzdelávacej inštitúcie, agentúry, zástupcu alebo oddelenia federálnej vlády a právne zaviazat' taký subjekt alebo organizáciu dodržiavať podmienky a povinnosti uvedené v tejto Zmluve;
- (b) všetky informácie, ktoré poskytnete spoločnosti Apple alebo Vaším koncovým používateľom v súvislosti s touto Zmluvou alebo Vašou Aplikáciou alebo Vašími Vstupmi, budú aktuálne, pravdivé, presné, znesiteľné a úplné a vzhľadom na informácie, ktoré poskytnete spoločnosti Apple, budete spoločnosť Apple okamžite informovať o akýchkoľvek zmenách takých informácií;

- (c) budete dodržiavať podmienky a plniť Vaše povinnosti podľa tejto Zmluvy;
- (d) budete monitorovať a zodpovedať za používanie Softvéru Apple, služieb a Využívaných zariadení Vašimi Zamestnancami<sup>1</sup>, vrátane získania akýchkoľvek požadovaných súhlasov na používanie Softvéru Apple a služieb Vašimi Zamestnancami a súhlasíte s monitorovaním a prevzatím plnej zodpovednosti za používanie Vašich Aplikácií na interné používanie Vašimi Zamestnancami;
- (e) budete výlučne zodpovedať za všetky vynaložené náklady, straty a záväzky a za všetky aktivity, ktoré zrealizujete Vy, Vaši Zamestnanci a Vaši Zákazníci v súvislosti so Softvérom Apple, službami, Využívanými zariadeniami, Vašimi Aplikáciami na interné používanie, Vašimi Vstupmi a Vašimi súvisiacimi snahami v oblasti vývoja a využívania v súlade s touto Zmluvou; a
- (f) nebudete žiadnym spôsobom konať v rozpore s akýmkoľvek existujúcim záväzkom alebo povinnosťou, ani zasahovať do akéhokoľvek existujúceho záväzku alebo povinnosti, ktorú môžete mať a do Vášho plnenia vašich povinností v súlade s touto Zmluvou nebude zasahovať žiadna zmluva, ktorú ste predtým uzavreli.

### **3.2 Používanie Softvéru Apple**

Ako s podmienkou používania Softvéru Apple a akýchkoľvek služieb súhlasíte, že:

- (a) budete Softvér Apple a akékoľvek služby využívať na účely a spôsobom výslovne povoleným touto Zmluvou a v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi a nariadeniami;
- (b) nebudete používať Softvér Apple alebo akékoľvek služby na žiadnu protiprávnu alebo nelegálnu činnosť, ani nebudete vyvíjať žiadnu Aplikáciu na interné používanie alebo Vstup, čo by viedlo k spáchaniu alebo k uľahčeniu spáchania trestného činu alebo iného nezákonného, protiprávneho alebo ilegálneho činu;
- (c) Vaša Aplikácia na interné používanie bude vyvíjaná v súlade s Dokumentáciou a Požiadavkami programu, ktorých aktuálne znenie je uvedené nižšie v čl. 3.3 a akékoľvek Vstupy budú tiež vyvinuté v súlade s Dokumentáciou a Požiadavkami programu;
- (d) podľa Vášho najlepšieho svedomia a vedomia nebude Vaša Aplikácia na interné používanie a/alebo Vstup porušovať, spreneverovať alebo nedodržiavať akékoľvek autorské práva, ochranné známky, práva na súkromie a propagáciu, obchodné tajomstvá, patenty alebo iné majetkové alebo zákonné práva (napr. práva na hudobné skladby alebo práva na predvedenie, práva na videozáznam, fotografie alebo imidž, práva na logo, práva na údaje tretej strany atď. v súvislosti s obsahom a materiálmi, ktoré môžu byť zahrnuté vo Vašej Aplikácii na interné používanie alebo Vstupe);
- (e) prostredníctvom používania Softvéru Apple, certifikátov vydaných spoločnosťou Apple, služieb alebo inak nevytvoríte akúkoľvek Aplikáciu na interné používanie, Vstup alebo iný kód alebo program, ktorý by znemožnil, neoprávnene pristupoval alebo by inak zasahoval do akýchkoľvek mechanizmov týkajúcich sa bezpečnosti, digitálneho podpisu, riadenia digitálnych práv, potvrdenia pravosti implementovaných do iOS, tohto Softvéru Apple, akýchkoľvek služieb alebo iného softvéru alebo technológie spoločnosti Apple, ani neumožní iným tak konať;
- (f) priamo či nepriamo, nebudete vykonávať žiadnu činnosť zasahujúcu do Softvéru Apple alebo súvisiacich služieb, úmyslu tejto Zmluvy alebo obchodných praktík spoločnosti Apple najmä, avšak nie výlučne, činností, ktoré môžu brániť zamýšľanému používaniu Softvéru Apple alebo Programu;
- a
- (g) Aplikácie na interné používanie alebo Vstupy vyvinuté s použitím Softvéru Apple môžu Vaši Zamestnanci zavádzať a využívať iba na interné účely alebo obmedzene ich môžu používať Vaši Zákazníci na Využívaných zariadeniach vo Vašich fyzických priestoroch alebo v iných prevádzkach, kde máte nad používaním priamy dohľad a kontrolu v súlade s čl. 2.1 (f). Pokiaľ nie je v tejto Zmluve výslovne uvedené inak, Aplikácie na interné aplikácie alebo Vstupy sa nebudú žiadnym spôsobom používať, distribuovať alebo sprístupňovať iným spoločnostiam, predávajúcim (okrem predávajúcich, ktorí pre Vás vyvíjajú Aplikáciu na interné používanie alebo Vstup na mieru, a preto potrebujú používať alebo mať prístup k takej Aplikácii na interné používanie alebo Vstupe), distribútorom, obchodníkom, koncovým používateľom alebo širokej verejnosti.

### **3.3 Požiadavky programu na Aplikácie na interné používanie a Vstupy**

Akákoľvek Aplikácia na interné používanie vyvinutá s použitím tohto Softvéru Apple musí spĺňať všetky z nasledujúcich kritérií a požiadaviek, ktoré môže spoločnosť Apple priebežne meniť. Vstupy podliehajú rovnakým kritériám:

#### **Rozhrania API a funkcie:**



**3.3.1** Aplikácie na interné používanie môžu využívať iba Dokumentované rozhrania API spôsobom predpísaným spoločnosťou Apple a nesmú využívať, ani vyžadovať žiadne súkromné rozhrania API.

3.3.2 Aplikácia na interné používanie nesmie sťahovať, ani inštalovať strojový kód. Interpretovaný kód sa môže v Aplikácii používať vtedy, ak sú v Aplikácii zahrnuté všetky písma, kód a interpretačné programy a nie sú sťahované. Jedinou výnimkou z vyššie uvedeného sú písma a kód stiahnutý a spúšťaný zabudovaným rámcom WebKit od spoločnosti Apple.

3.3.3 Aplikácia na interné používanie, ktorú budú používať Zákazníci, nesmie povoliť obchodovanie, úvery alebo kúpy akéhokoľvek druhu prostredníctvom používania takej Aplikácie. Navyše Zákazníkom nesmiete žiadnym spôsobom za používanie takej Aplikácie nič účtovať.

**3.3.4** Pokiaľ spoločnosť Apple neuvádza inak, Aplikácia na interné používanie môže čítať údaje iba zo zásobníkovej oblasti navrhnutej v Aplikácii na interné používanie alebo zapisovať údaje iba do zásobníkovej oblasti navrhnutej v Aplikácii na interné používanie.

**3.3.5** Aplikácia na interné používanie musí mať minimálne rovnaké vlastnosti a funkcie pri jej spustení používateľom v režime kompatibility na iPade (napr. aplikácia iPhonu spustená v ekvivalentnom okne veľkosti iPhonu na iPade musí v podstate fungovať rovnako ako keby bežala na iPhone; za predpokladu, že táto povinnosť sa nebude vzťahovať na žiadnu vlastnosť alebo funkciu, ktorú nepodporuje konkrétne hardvérové zariadenie, ako je nahrávanie videa na zariadení bez fotoaparátu). Navyše súhlasíte s tým, že v režime kompatibility nebudete zasahovať, ani sa nepokúsite zasiahnuť do prevádzky Vašej Aplikácie na interné používanie.

**3.3.6** Služby Multitaskingu môžete používať iba na ich určené účely v súlade s Dokumentáciou.

### **Užívateľské rozhranie, Zber údajov, Miestne zákony a Súkromie:**

**3.3.7** Aplikácie na interné používanie musia byť v súlade s Usmerneniami pre ľudské rozhranie a inou Dokumentáciou od spoločnosti Apple.

**3.3.8** Akákoľvek forma zberu používateľských údajov alebo údajov zariadenia alebo zachytenie alebo nahrávanie obrazu, fotografie alebo hlasu (spoločne „Nahrávanie“) a akákoľvek forma zberu, spracovania, údržby, presunu dát, synchronizácie, ukladania, prenosu, zdieľania, zverejnenia alebo používania údajov, obsahu alebo informácií vykonávaných Vašou Aplikáciou na interné používanie, prostredníctvom takej Aplikácie alebo v súvislosti s ňou, musia byť v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi na ochranu súkromia a nariadeniami, ako aj príslušnými Požiadavkami programu najmä, avšak nie výlučne, akýmikoľvek požiadavkami na oznamy alebo súhlasy. Konkrétne musí používateľ ako súčasť Aplikácie na interné používanie vidieť primerane zreteľný audio, vizuálny alebo iný ukazovateľ na naznačenie toho, že prebieha Nahrávanie.

**3.3.9** Vy a Vaše Aplikácie na interné používanie (a akákoľvek tretia strana, s ktorou máte zmluvu o poskytovaní reklamy) nesmiete zberať používateľské údaje alebo špecifikácie zariadenia bez predchádzajúceho súhlasu používateľa a následne môžete v súlade s čl. 3.3.12 a 3.3.13 poskytnúť službu alebo funkciu, ktorá sa týka priamo používania Aplikácie na interné používanie alebo slúži na reklamu. Vo Vašej Aplikácii na interné používanie nesmiete na zber a odosielanie špecifikácií zariadenia tretej strane používať analytický softvér.

**3.3.10** V súvislosti so zberom, používaním a zverejnením používateľských údajov alebo špecifikácií zariadenia musíte používateľom poskytnúť jasné a úplné informácie. Okrem toho musíte prijať primerané opatrenia na ochranu takých údajov pred neoprávneným použitím, zverejnením alebo prístupom pre tretie strany. Ak používateľ upustí od poskytnutia súhlasu alebo afirmatívne odvolá súhlas s Vaším zberom, používaním alebo zverejnením svojich používateľských údajov alebo špecifikácií zariadenia, Vy (a akákoľvek tretia strana, s ktorou máte zmluvu o poskytovaní reklamy) musíte od takého používania okamžite upustiť.

**3.3.11** Aplikácie na interné používanie musia byť v súlade so všetkými použiteľnými trestnými, občianskymi a štatutárnymi zákonmi a nariadeniami vrátane tých, ktoré platia v akýchkoľvek jurisdikciách, v ktorých môžu byť Vaše Aplikácie na interné používanie

ponúkané alebo sprístupnené. Okrem toho:

- Vy a Aplikácia na interné používanie musíte v súvislosti s akýmkoľvek zberom, používaním alebo zverejnením používateľských údajov alebo špecifikácií zariadenia zachovať všetky použiteľné zákony a nariadenia týkajúce sa ochrany súkromia a zberu údajov.
- Aplikácie na interné používanie nesmú byť navrhnuté alebo predávané na trhu s cieľom šikanovať, zneužívať, robiť nátlak, spamovať, ohrozovať alebo inak porušovať zákonné práva (ako sú právo na súkromie a právo na ochranu osobnosti v publikovaných materiáloch) ostatných.
- Ani Vy, ani Vaše Aplikácie na interné používanie nesmú vykonávať žiadne funkcie alebo byť spojené so žiadnym obsahom, službami, informáciami alebo údajmi alebo používať žiadneho robota, pavúka, vyhľadávanie na stránkach alebo inú aplikáciu na vyhľadávanie alebo zariadenie na vymazanie, zničenie, záchranu, uchovanie, analýzu alebo indexovanie softvéru, údajov alebo služieb poskytovaných spoločnosťou Apple alebo jej poskytovateľmi licencie alebo získavať (alebo sa pokúšať o získanie) akýchkoľvek takých údajov, okrem údajov, ktoré Vám spoločnosť Apple v súvislosti s takými službami výslovne poskytuje alebo sprístupňuje. Súhlasíte s tým, že nebudete vykonávať zber, šíriť alebo používať informácie o Vašich používateľoch na žiadny neoprávnený účel.

### **Reklamný identifikátor**

**3.3.12** Vy a Vaše Aplikácie na interné používanie (a akákoľvek tretia strana, s ktorou máte zmluvu o poskytovaní reklamy) môžete používať Reklamný identifikátor a akékoľvek informácie získané prostredníctvom Reklamného identifikátora iba s cieľom poskytovať reklamu. Ak používateľ znovu nastaví Reklamný identifikátor, potom súhlasíte s tým, že nebudete, ani priamo, ani nepriamo kombinovať, dávať do vzájomného vzťahu, prepájať, ani inak spájať predchádzajúci Reklamný identifikátor a akékoľvek odvodené informácie s opätovným nastavením reklamného identifikátora. Navyše súhlasíte, že nebudete, ani priamo, ani nepriamo kombinovať, dávať do vzájomného vzťahu, ani inak spájať žiadny permanentný identifikátor na báze zariadenia s reklamným identifikátorom používateľa.

### **Preferencia reklamy**

**3.3.13** V súvislosti s Aplikáciami na interné používanie zostavenými pre akúkoľvek verziu iOS umožňujúcu prístup k Rozhraniam API na podporu reklamy:

- súhlasíte s tým, že pred poskytnutím akejkoľvek reklamy pomocou Reklamného identifikátora skontrolujete Preferenciu reklamy používateľa a súhlasíte, že dodržíte nastavenie používateľa v Preferencii reklamy.
- ak používateľ nastavil svoje Preferencie reklamy na obmedzenie sledovania reklamy, môžete použiť Reklamný identifikátor a akékoľvek informácie získané použitím Reklamného identifikátora iba na Obmedzené reklamné účely.
- vyššie uvedené obmedzenia sa vzťahujú aj na Vaše používanie akýchkoľvek iných permanentných identifikátorov na báze zariadenia a na akékoľvek informácie získané používaním takých identifikátorov.

### **Lokalita a mapy; Používateľské obsahy:**

**3.3.14** Aplikácie na interné používanie využívajúce rozhrania API na báze lokality (napr. Core Location, MapKit API) alebo inak poskytujúce lokalizované služby nesmú byť navrhnuté alebo predávané na trhu na automatickú alebo nezávislú kontrolu správania nástroja alebo na účely núdze alebo záchrany života. Okrem toho:

- Aplikácie na interné používanie ponúkajúce lokalizované služby alebo funkciu musia oznamovať a získavať súhlas od jednotlivca ešte pred zberom, prenosom alebo iným využívaním svojich údajov o lokalite Aplikáciou na interné používanie.

**3.3.15** Ak si vyberiete možnosť poskytovať vlastné lokalizované služby, údaje a/alebo informácie súvisiace s Apple mapami poskytované prostredníctvom Služby Apple mapy (napr. výber mapy alebo trasy, ktorú ste vytvorili navrchu Apple mapy), výhradne zodpovedáte za Podniková zmluva

zabezpečenie súladu Vašej služby, údajov a/alebo informácií s akýmikoľvek používanými Apple mapami. Pri Aplikáciách na interné používanie využívajúcich lokalizované rozhrania API na navigáciu v reálnom čase (najmä v režime turn-by-turn a inú navigáciu pomocou senzora) musíte disponovať licenčnou zmluvou koncového používateľa, ktorá zahŕňa tento oznam: TÚTO APLIKÁCIU NAVIGÁCIE V REÁLNO M ČASE POUŽÍVATE VÝLUČNE NA VAŠE VLASTNÉ RIZIKO. ÚDAJE O LOKALITE NEMUSIA BYŤ PRESNÉ.

**3.3.16** Aplikácie na interné používanie nesmú znemožňovať, prepisovať alebo inak zasahovať do akýchkoľvek výstrah, varovaní, zobrazovacích panelov, panelov so súhlasom a podobne v systéme implementovanom spoločnosťou Apple najmä, avšak nie výlučne, tých, ktoré sú určené na informovanie používateľa o zbere, prenose, údržbe, spracovaní alebo používaní alebo zamýšľanom získaní obsahu používateľských lokalizovaných údajov, údajov adresára, kalendára, fotografií a/alebo zostatkov na také používanie. V prípade odmietnutia alebo stiahnutia súhlasu nesmú Aplikácie na interné používanie zbierať, prenášať, vykonávať údržbu, spracovávať alebo využívať také údaje alebo vykonávať akékoľvek iné činnosti, pre ktoré používateľ svoj súhlas odmietol alebo stiahol.

**3.3.17** Ak Vaša Aplikácia na interné používanie využíva alebo má prístup k Rozhraniu MapKit API zo zariadenia s verziou iOS 6 alebo novšou, bude mať Vaša Aplikácia na interné používanie prístup k Službe Apple mapy a bude ju využívať. Každé využívanie Rozhrania MapKit API a Služby Apple mapy bude v súlade s podmienkami tejto Zmluvy (vrátane Požiadaviek programu) a Prílohou 5 (Dodatočné podmienky používania Služby Apple mapy). Ak Vaša Aplikácia na interné používanie využíva Rozhranie MapKit API alebo má k nemu prístup zo zariadenia s verziou iOS 5 alebo staršou, bude mať Vaša Aplikácia na interné používanie prístup k službe Google Mobile Maps (GMM, Mobilné mapy Google) a bude ju využívať. Takéto používanie Služby GMM podlieha Podmienkam služby Google uvedeným na adrese: <http://code.aoogle.com/apis/maps/terms/iPhone.html>. Ak neakceptujete tieto Podmienky služby Google, najmä všetky obmedzenia a zákazy v nich uvedené, nesmiete využívať službu GMM vo Vašej Aplikácii na interné používanie a uznávate a súhlasíte, že také používanie nebude znamenať Vašu akceptáciu takých Podmienok služby.

#### **Obsah a materiály:**

**3.3.18** Akékoľvek hlavné nahrávky a hudobné skladby začlenené do Vašej Aplikácie na interné používanie musia byť vo Vašom úplnom vlastníctve alebo na ne musíte mať úplne splatenú licenciu spôsobom, ktorý si nebude vyžadovať platbu žiadnych poplatkov, tantiém a/alebo čiastok splatných Vám alebo akejkolvek tretej strane spoločnosťou Apple. Navyše, ak bude Vaša Aplikácia na interné používanie využívaná mimo Spojených štátov amerických, akékoľvek hlavné nahrávky a hudobné skladby začlenené vo Vašej Aplikácii na interné používanie (a) nesmú ani teraz, ani v budúcnosti spadať do repertoáru žiadnej organizácie zaoberajúcej sa zberom alebo poskytovaním licencií na akékoľvek mechanické práva alebo práva na vystupovanie/komunikáciu a (b) ak podliehajú licencií, musia byť na základe licencie pridelené výlučne Vám pre Vašu Aplikáciu na interné používanie zo strany každého použiteľného majiteľa autorských práv.

**3.3.19** Ak Vaša Aplikácia na interné používanie zahŕňa alebo bude zahŕňať akýkoľvek iný obsah, musíte buď taký obsah vlastniť alebo musíte mať povolenie od majiteľa obsahu na jeho použitie vo vašej Aplikácii na interné používanie.

**3.3.20** Aplikácie na interné používanie nesmú obsahovať obsah alebo materiály akéhokoľvek druhu (text, grafika, obrázky, fotografie atď.), ktoré podľa názoru spoločnosti Apple môžu byť považované za nežiaduce alebo nevhodné, napríklad materiály, ktoré môžu byť považované za obscénne, pornografické alebo urážlivé.

**3.3.21** Aplikácie na interné používanie nesmú obsahovať žiadny malvér, nezákonný alebo škodlivý kód, program alebo iný interný komponent (napr. počítačové vírusy, trójske kone, „backdoors“), ktoré by mohli poškodiť, zničiť alebo nepriaznivo ovplyvniť Softvér Apple, služby, Produkty iOS alebo iný softvér, firmvér, hardvér, údaje, systémy, služby alebo siete.

**3.3.22** Ak Vaša Aplikácia na interné používanie zahŕňa akýkoľvek FOSS, súhlasíte s tým, že zachováte súlad s použiteľnými licenčnými podmienkami FOSS. Tiež súhlasíte, že nebudete používať pri vývoji

Vašej Aplikácii na interné používanie žiadny FOSS spôsobom, ktorý by spôsobil, že časti Softvéru Apple, ktoré nie sú súčasťou FOSS, budú podliehať akýmkoľvek licenčným zmluvným podmienkam FOSS.

**3.3.23** Vaša Aplikácia na interné používanie môže zahŕňať propagačné stávky majiteľov koní alebo funkciu obsahu za predpokladu, že ste výlučným sponzorom propagácie a že Vy a Vaša Aplikácia na interné používanie je v súlade s akýmkoľvek použiteľnými zákonmi a spĺňa akékoľvek použiteľné registračné požiadavky v krajine alebo na území, kde takú aplikáciu sprístupňujete a kde je propagácia otvorená. Súhlasíte, že nesiete výlučnú zodpovednosť za akúkoľvek propagáciu a akúkoľvek cenu a tiež súhlasíte, že v záväzných oficiálnych pravidlách každej propagácie jasne uvediete, že spoločnosť Apple nie je sponzorom, ani nezodpovedá za vedenie propagačnej akcie.

**3.3.24** Vaša Aplikácia na interné používanie môže zahŕňať priamy odkaz na stránku na Vašej internetovej stránke, kde zahŕňate schopnosť koncového používateľa uskutočniť charitatívny príspevok za predpokladu, že dodržíte akékoľvek použiteľné zákony (ktoré môžu zahŕňať zabezpečenie prijatia) a splníte akékoľvek použiteľné nariadenie alebo registračné požiadavky v krajine alebo na území, kde umožňujete vykonanie charitatívneho príspevku. Súhlasíte aj s jasným uvedením skutočnosti, že spoločnosť Apple nie je zhromažďovateľom finančných prostriedkov.

#### **Príslušenstvo iOS:**

**3.3.25** Vaša Aplikácia na interné používanie môže slúžiť ako rozhranie, komunikovať alebo inak spoločne pracovať s Príslušenstvom iOS alebo ho kontrolovať (podľa vyššie uvedenej definície) prostredníctvom Bluetooth alebo 30-pinového dokovacieho konektora spoločnosti Apple, iba ak (i) také Príslušenstvo iOS podlieha licencií v rámci Licenčného programu MFi spoločnosti Apple v čase, keď Vašu Aplikáciu na interné používanie na začiatku predkladáte, (ii) Držiteľ licencie MFi pridali Vašu Aplikáciu na interné používanie do zoznamu schválených aplikácií pre interoperabilitu s ich Príslušenstvom iOS, a (iii) Držiteľ licencie MFi dostal schválenie od Licenčného programu MFi spoločnosti Apple pre daný prídavok.

#### **Regulačný súlad týkajúci sa zdravotníckych, lekárskejších a súvisiacich aplikácií:**

**3.3.26** Splníte akékoľvek použiteľné regulačné požiadavky vrátane úplného súladu so všetkými použiteľnými zákonmi, nariadeniami a politikami súvisiacimi s výrobou a používaním Vašej Aplikácie na interné používanie v Spojených štátoch podľa tejto Zmluvy a najmä požiadavkami U.S. Food and Drug Administration („FDA“, Úradu pre kontrolu potravín a liečiv USA) a zákonmi, nariadeniami a politikami akýchkoľvek iných použiteľných regulačných orgánov v akýchkoľvek krajinách alebo na akýchkoľvek územiach, kde Vašu Aplikáciu na interné používanie sprístupňujete. Súhlasíte však s tým, že nebudete požadovať žiadne regulačné súhlasy, ani nebudete robiť žiadne určenia, ktoré môžu mať za následok považovanie akýchkoľvek produktov spoločnosti Apple za regulované alebo uloženie akýchkoľvek povinností alebo obmedzení voči spoločnosti Apple. Vyhlasujete a zaručujete, že zachováte úplný súlad s akýmkoľvek použiteľnými zákonmi, nariadeniami a politikami najmä, avšak nie výlučne, so všetkými zákonmi, nariadeniami a politikami FDA týkajúcimi sa používania Vašej Aplikácie na interné používanie v Spojených štátoch, ako aj v iných krajinách alebo na iných územiach, kde plánujete sprístupnenie Vašej Aplikácie na interné používanie v súlade so zmluvnými podmienkami tejto Zmluvy. Tiež vyhlasujete a zaručujete, že Vašu Aplikáciu na interné používanie budete používať iba na jasné alebo schválené zamýšľané použitie/indikáciu použitia a iba v prísnom súlade s použiteľnými regulačnými požiadavkami. Na žiadosť spoločnosti Apple súhlasíte s okamžitým poskytovaním akejkoľvek príslušnej povoľujúcej dokumentácie. Navyše súhlasíte s tým, že budete okamžite informovať spoločnosť Apple v súlade s postupmi uvedenými v čl. 15.6 o akýchkoľvek sťažnostiach alebo hroziacich sťažnostiach týkajúcich sa Vašej Aplikácie na interné používanie vo vzťahu k akýmkoľvek regulačným požiadavkám.

#### **Celulárna sieť:**

**3.3.27** Ak si Aplikácia na interné používanie vyžaduje alebo bude mať prístup k celulárnej sieti, potom dodatočne takáto Aplikácia na interné používanie:

- musí dodržiavať najlepšie postupy spoločnosti Apple a iné usmernenia týkajúce sa prístupu a používania celulárnej siete Aplikáciami na interné používanie; a

- nesmie podľa primeraného názoru spoločnosti Apple nadmerne používať alebo príliš zaťažovať kapacitu siete alebo šírku pásma.

**3.3.28** Keďže niektorí mobilní operátori môžu zakázať alebo obmedziť používanie funkcie Voice over Internet Protocol (VoIP) vo svojich sieťach, ako je používanie VoIP telefony v celulárnej sieti a môžu tiež uložiť dodatočné poplatky alebo iné platby súvisiace s VoIP, súhlasíte s tým, že pred používaním budete informovať Vašich Zamestnancov, aby skontrolovali podmienky zmluvy so svojim operátorom. Okrem toho, ak Vaša Aplikácia na interné používanie umožňuje Vaším Zamestnancom posilať SMS správy, musíte informovať takých používateľov pred využívaním tejto funkcie, že na také používanie sa môžu vzťahovať štandardné sadzby za posielanie textových správ alebo iné poplatky operátora.

#### **Služba APN (Apple Push Notification) alebo Miestne oznamy:**

**3.3.29** Každé použitie Push Notification prostredníctvom APN alebo Miestnych oznamov musí byť v súlade s podmienkami tejto Zmluvy (vrátane Požiadaviek programu) a Prílohy 1 (Dodatočné podmienky služby Apple Push Notification a Miestne oznamy).

#### **Služba riadenia mobilného zariadenia:**

**3.3.30** Všetky použitia Služby MDM musia dodržiavať podmienky tejto Zmluvy (vrátane Požiadaviek programu) a Prílohy 2 (Dodatočné podmienky Služby MDM).

#### **iCloud Storage:**

**3.3.31** Všetky použitia Rozhraní iCloud Storage API, ako aj Vaše použitie služby iCloud v súlade s touto Zmluvou musí dodržiavať podmienky tejto Zmluvy (vrátane Požiadaviek programu) a Prílohy 3 (Dodatočné podmienky používania iCloud).

#### **Passbook:**

**3.3.32** Váš vývoj Vstupov a používanie ID Vstupu a aplikácie Passbook podľa tejto Zmluvy musí byť v súlade s podmienkami tejto Zmluvy (podľa potreby vrátane Požiadaviek programu) a Prílohy 4 (Dodatočné podmienky pre Vstupy).

#### **Dodatočné služby alebo Predbežne vydaný softvér koncového používateľa:**

**3.3.33** Spoločnosť Apple Vám môže v súvislosti s Vašimi Aplikáciami alebo ako koncovému používateľovi na hodnotiace účely priebežne poskytnúť prístup k dodatočným službám alebo predbežne vydanému Softvéru Apple. Niektoré z nich môžu okrem tejto Zmluvy podliehať osobitným zmluvným podmienkam, v ktorých Vaše používanie bude podliehať týmto zmluvným podmienkam. Také služby alebo softvér nemusia byť dostupné vo všetkých jazykoch alebo vo všetkých krajinách a spoločnosť Apple nevyhlasuje, že budú vyhradené alebo k dispozícii na používanie v akejkoľvek konkrétnej lokalite. V rozsahu v akom si vyberiete prístup k takým službám alebo softvéru, tak robíte z vlastnej iniciatívy a zodpovedáte za dodržanie súladu s akýmkoľvek použiteľnými zákonmi, najmä použiteľnými miestnymi zákonmi. V rozsahu v akom taký softvér zahŕňa aplikácie spoločnosti Apple FaceTime alebo Messages (Správy), uznávate a súhlasíte s tým, že ak používate také aplikácie, môžu byť telefónne čísla a identifikátory zariadení spojené s Vašimi Autorizovanými skúšobnými zariadeniami, ako aj emailové adresy a/alebo informácie o ID spoločnosti Apple, ktoré poskytnete, používané a chránené spoločnosťou Apple na zabezpečenie a zlepšovanie takého softvéru a funkcií. Určité služby, ktoré Vám boli sprístupnené prostredníctvom Softvéru Apple, môžu poskytovať tretie strany. Uznávate, že spoločnosť Apple nebude mať žiadny záväzok, ani nebude niesť žiadnu zodpovednosť voči Vám alebo akejkoľvek inej osobe (vrátane akéhokoľvek koncového používateľa) za akékoľvek služby tretej strany alebo za akékoľvek služby spoločnosti Apple. Spoločnosť Apple a jej poskytovatelia licencií si vyhradujú právo kedykoľvek zmeniť, pozastaviť, odobrať alebo znemožniť prístup k akýmkoľvek službám. V žiadnom prípade nebude spoločnosť Apple niesť zodpovednosť za odobratie alebo znemožnenie prístupu k akýmkoľvek takým službám. Okrem toho pri každom komerčnom uvedení

takého softvéru alebo služieb alebo skôr, ak to spoločnosť Apple požaduje, súhlasíte, že upustíte od používania všetkého predbežne vydaného Softvéru Apple alebo služby, ktoré sú Vám v súlade s touto Zmluvou poskytované ako koncovému používateľovi na hodnotiace účely.

3.3.34 Ak má Vaša Aplikácia na interné používanie prístup k službám na Twitteri prostredníctvom rozhrania Twitter API, takýto prístup sa riadi podmienkami služby Twitter uvedenými na adrese: <http://dev.twitter.com>. Ak neakceptujete tieto podmienky služby Twitter, najmä všetky obmedzenia a zákazy v nich uvedené, nesmiete vo Vašej Aplikácii na interné používanie pristupovať k službe Twitter prostredníctvom rozhrania Twitter API a tiež uznávate a súhlasíte s tým, že takéto používanie znamená Váš súhlas s takými podmienkami služby.

3.3.35 Ak má Vaša Aplikácia na interné používanie prístup k údajom z Adresára koncového používateľa prostredníctvom Rozhrania Address Book API, musíte používateľa informovať a získať jeho súhlas pred prístupom k údajom jeho Adresára alebo pred ich používaním Vašou Aplikáciou na interné používanie. Okrem toho Vaša Aplikácia na interné používanie nesmie poskytovať automatický mechanizmus prenášajúci iba časť Údajov z Adresára koncového používateľa, ktoré sú na Facebooku, spolu do lokality mimo zariadenie koncového používateľa. Z dôvodu transparentnosti týmto sa nezakazuje automatický prenos celého Adresára koncového používateľa ako celku, pokiaľ bol používateľ informovaný a boli splnené požiadavky na obsah. A nezakazuje sa ani umožnenie manuálneho prenosu akejkoľvek časti jeho Adresára (napr. výberom a vložením) alebo umožnenie individuálneho výberu konkrétnych dátových položiek na prenos.

#### **4. Zmeny Požiadaviek programu alebo podmienok**

Spoločnosť Apple môže kedykoľvek zmeniť Požiadavky programu alebo podmienky tejto Zmluvy. Nové alebo upravené Požiadavky programu sa nebudú spätne vzťahovať na už využívané Aplikácie na interné používanie. Na pokračovanie využívania Softvéru Apple alebo akýchkoľvek služieb musíte akceptovať a súhlasiť s novými Požiadavkami programu a/alebo novými podmienkami tejto Zmluvy. Ak nebudete súhlasiť s novými Požiadavkami programu alebo novými podmienkami, Spoločnosť Apple Vaše používanie Softvéru Apple a akýchkoľvek služieb pozastaví. Súhlasíte, že Váš súhlas s takými novými podmienkami Zmluvy alebo Požiadavkami programu môže byť podpísaný elektronicky najmä, avšak nie výlučne, Vaším zaškrtnutím políčka alebo kliknutím na „súhlasím“ alebo podobné tlačidlo. Nič v tomto odseku neovplyvní práva spoločnosti Apple uvedené ďalej v čl. 8.

#### **5. Digitálny podpis; Obmedzenia certifikátov a Zabezpečovacie profily**

Všetky Aplikácie na interné používanie musia byť na umožnenie ich inštalácie na Využívané zariadenia podpísané pomocou certifikátu vydaného spoločnosťou Apple. Všetky Vstupy musia byť podpísané pomocou ID Vstupu, ktorý aplikácia Passbook uzná a akceptuje. Počas Obdobia platnosti tejto Zmluvy môžete od spoločnosti Apple získať digitálne certifikáty týkajúce sa vývoja, podľa primeraného určenia ich maximálneho počtu spoločnosťou Apple, čo umožní inštaláciu a skúšanie Vašej Aplikácie na interné používanie a Vášho Vstupu na Vašich Autorizovaných skúšobných zariadeniach. Počas Obdobia platnosti môžete získať aj jeden alebo viac výrobných digitálnych certifikátov od spoločnosti Apple, podľa primeraného určenia ich maximálneho počtu spoločnosťou Apple, čo umožní podpísanie Vašej Aplikácie(i) na interné používanie na používanie na Využívaných zariadeniach. Okrem toho Vám môže spoločnosť Apple poskytnúť certifikáty na používanie so Službou MDM a inými službami spoločnosti Apple.

V tejto súvislosti pre spoločnosť Apple vyhlasujete a zaručujete, že: (a) neprijmete žiadne opatrenie na zasahovanie do bežnej prevádzky akýchkoľvek digitálnych certifikátov vydaných spoločnosťou Apple alebo Profilov zabezpečenia; (b) nesiete výlučnú zodpovednosť za zabránenie prístupu akejkoľvek neoprávnenej osobe k Vaším Zabezpečovacím profilom, digitálnym certifikátom a príslušným súkromným kľúčom a vynaložíte všetku snahu na ochranu Vašich Zabezpečovacích profilov, digitálnych certifikátov a príslušných súkromných kľúčov pred spreneverením; (c) súhlasíte s okamžitým písomným informovaním spoločnosti Apple, ak máte akýkoľvek dôvod veriť, že došlo k sprenevere akéhokoľvek z Vašich Zabezpečovacích profilov, digitálnych certifikátov alebo príslušných súkromných kľúčov; (d) žiadnej tretej strane (okrem tretej strany, ktorá pre Vás vyvíja Aplikáciu na interné používanie) neposkytnete, ani neprevediete digitálne certifikáty vydané spoločnosťou Apple alebo Zabezpečovacie profily poskytované v rámci tohto Programu; (e) nebudete používať Vaše

certifikáty o využívaní vydané spoločnosťou Apple alebo digitálne certifikáty o vývoji na podpisovanie niečoho iného než Vašich Aplikácií na interné používanie alebo Vstupov; (f) budete používať Zabezpečovacie profily iba v súvislosti s Vašimi Aplikáciami na interné používanie a nie pre žiadne iné programy alebo aplikácie; (g) Váš Certifikát MDM, Podpisový certifikát MDM alebo iné certifikáty od spoločnosti Apple budete používať iba v súvislosti so Službou MDM, ako sa výslovne uvádza v tejto Zmluve; a (h) budete používať také certifikáty vydané spoločnosťou Apple výlučne na podpisovanie Vašich Aplikácií na interné používanie z dôvodu skúšania a interného využitia vo Vašej spoločnosti, organizácii alebo vzdelávacej inštitúcii alebo ako sa inak výslovne povoľuje v tejto Zmluve a iba v súlade s ňou.

Ďalej pre spoločnosť Apple vyhlasujete a zaručujete, že licenčné podmienky, ktorými sa riadi Vaša Aplikácia na interné používanie alebo Váš Vstup alebo ktoré riadia kód alebo FOSS zahrnutý do Vašej Aplikácie na interné používanie alebo Vstupu akejkoľvek tretej strany, budú konzistentné s aspektmi digitálneho podpisovania Programu alebo s akýmikoľvek podmienkami alebo požiadavkami Programu alebo tejto Zmluvy a nebudú s nimi v rozpore. Konkrétne nebudú také licenčné podmienky naznačovať, že od spoločnosti Apple (alebo jej zástupcov) sa bude požadovať zverejnenie alebo sprístupnenie akýchkoľvek kľúčov, autorizačných kódov, metód, postupov, údajov alebo iných informácií týkajúcich sa mechanizmov digitálneho podpisovania využívaných ako súčasť Programu. Ak odhalíte akúkoľvek takú nezrovnalosť alebo rozpor, súhlasíte s tým, že okamžite o tom informujete spoločnosť Apple a budete spolupracovať so spoločnosťou Apple na riešení danej záležitosti.

## **6. Zavedenie**

Aplikácie na interné používanie vyvinuté v súlade s touto Zmluvou môžu byť zavedené vo Využívaných zariadeniach dvoma spôsobmi: (1) zavedenie na interné používanie Zamestnancami, a (2) zavedenie na používanie Zákazníkmi buď vo Vašich fyzických priestoroch alebo pod priamym dohľadom a fyzickou kontrolou Vašich Zamestnancov v iných lokalitách podľa práva spoločnosti Apple na kontrolu a schválenie takého zavedenia, ako sa uvádza v tejto Zmluve.

### **6.1 Všeobecné**

Súhlasíte, že nesiete výlučnú zodpovednosť za určenie tých Zamestnancov, ktorí by mali mať prístup k Vaším Aplikáciám na interné používanie a Využívaným zariadeniam a na ich používanie a na riadenie a monitorovanie ich používania a prístupu k takým Aplikáciám a Zariadeniam. Patrí sem najmä, avšak nie výlučne, zodpovednosť za promptné vrátenie Využívaných zariadení (vrátane Autorizovaných skúšobných zariadení) zo strany jednotlivcov, ktorí už nie sú zamestnancami, ani nepracujú pre Vašu spoločnosť alebo ktorí už nie sú súčasťou Vašej organizácie alebo inštitúcie, ako aj za prerušenie prístupu k Softvéru Apple, digitálnym certifikátom vydaným spoločnosťou Apple a Zabezpečovacím profilom zo strany jednotlivcov, ktorí už nie sú zamestnancami, ani nepracujú pre Vašu spoločnosť alebo ktorí už nie sú súčasťou Vašej organizácie alebo inštitúcie. Zavedením Vašich Aplikácií na interné používanie pre spoločnosť Apple vyhlasujete a zaručujete, že Vaše Aplikácie na interné používanie dodržiavajú v tej dobe platnú Dokumentáciu a Požiadavky programu. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne náklady, výdavky, škody, straty (najmä, avšak nie výlučne stratené obchodné príležitosti alebo ušlý zisk) alebo iné záväzky, ktoré Vám môžu vzniknúť v dôsledku zavedenia Vašich Aplikácií na interné používanie alebo v dôsledku Vašej neschopnosti primerane riadiť, monitorovať, obmedzovať alebo inak kontrolovať prístup k Vaším Aplikáciám na interné používanie a Využívaným zariadeniam a ich používanie.

### **6.2 Aplikácie na interné používanie používané Zákazníkmi**

Chápete a súhlasíte, že spoločnosť Apple si kedykoľvek počas Obdobia platnosti tejto Zmluvy vyhradzuje právo na kontrolu a schválenie alebo odmietnutie akejkoľvek Aplikácie na interné používanie, ktoré by ste chceli zaviesť do používania u Vašich Zákazníkov (alebo ktoré Vaši Zákazníci už používajú). Ak si to spoločnosť Apple vyžaduje, súhlasíte, že budete so spoločnosťou Apple plne spolupracovať a promptne poskytnete takú Aplikáciu na interné používanie spoločnosti Apple. Súhlasíte, že sa nebudete pokúšať skrývať, skresľovať, zavádzať alebo zastierať akékoľvek vlastnosti, obsah, služby alebo funkcie vo Vašich predložených Aplikáciách na interné používanie pred kontrolou spoločnosti Apple alebo inak brániť spoločnosti Apple v úplnej kontrole takých Aplikácií.

Súhlasíte, že budete písomne informovať spoločnosť Apple o pripojení Vašej Aplikácie na interné používanie k fyzickému zariadeniu a súhlasíte, že budete so spoločnosťou Apple spolupracovať a odpoviete na otázky a poskytnete informácie a materiály týkajúce sa takej Aplikácie na interné používanie, ktoré spoločnosť Apple primerane požaduje. Ak vykonáte akékoľvek zmeny takej Aplikácie na interné používanie po jej predložení spoločnosti Apple, súhlasíte s tým, že

informuje spoločnosť Apple a, ak to spoločnosť Apple vyžaduje, pred akýmkoľvek zavedením takej upravenej Aplikácie na interné používanie Vaším Zákazníkom opätovne predložíte takú Aplikáciu na interné používanie. Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo kedykoľvek a z akéhokoľvek dôvodu odmietnuť Vašu Aplikáciu na interné používanie na zavedenie u Vašich Zákazníkov, dokonca aj vtedy, ak Vaša Aplikácia na interné používanie je v súlade s Dokumentáciou a Požiadavkami programu. A v tom prípade súhlasíte, že nesmiete zaviesť takú Aplikáciu na interné používanie u Zákazníkov.

### **6.3 Vlastníctvo Aplikácií na interné používanie; Podmienky používania; Zodpovednosť**

Ponecháte si Vaše právo k Vaším Aplikáciám na interné používanie, vlastnícke právo k nim, aj Váš podiel v nich. Budete niesť zodpovednosť, podľa vlastného uváženia, za pripojenie alebo za iné zahrnutie akýchkoľvek príslušných podmienok používania do Vašej Aplikácie na interné používanie. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne porušenie Vašich podmienok používania. Budete výhradne zodpovedať za všetky používateľské asistencie, záruky a podporu Vašich Aplikácií na interné používanie. Skutočnosť, že spoločnosť Apple, podľa vhodnosti, mohla vykonať kontrolu, vyskúšať alebo schváliť Aplikáciu na interné používanie, Vás nezbaňuje žiadnej z vašich zodpovedností.

Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne náklady, výdavky, škody, straty (najmä, avšak nie výlučne, stratené obchodné príležitosti alebo ušlý zisk) alebo iné záväzky, ktoré môžete vynaložiť v dôsledku vývoja Vašej Aplikácie na interné používanie, používania tohto Softvéru Apple, používania akýchkoľvek služieb alebo účasti v Programe najmä, avšak nie výlučne, skutočností, že Vaša Aplikácia na interné používanie nemusí byť schválená na zavedenie u Zákazníkov alebo môže byť následne odmietnutá na nepretržité zavedenie a používanie u Zákazníkov. Budete niesť výlučnú zodpovednosť za vývoj Aplikácií na interné používanie, ktoré sú bezpečné, bez dizajnových a prevádzkových chýb a sú v súlade s použiteľnými zákonmi a nariadeniami.

## **7. Žiadna ďalšia distribúcia**

Okrem interného zavedenia Vašej Aplikácie na interné používanie pre Zamestnancov, distribúcie Vstupov alebo ako sa výslovne povoľuje v tejto Zmluve, nie je v súlade s touto Zmluvou oprávnená ani povolená žiadna ďalšia distribúcia programov alebo aplikácií vyvinutých s použitím Softvéru Apple.

## **8. Odvolanie**

Chápete a súhlasíte, že spoločnosť Apple môže kedykoľvek odvolať digitálny certifikát akejkolvek z Vašich Aplikácií na interné používanie alebo Vašich Vstupov. Iba na ilustráciu, spoločnosť Apple môže urobiť nasledovné, ak kedykoľvek:

(a) došlo k sprenevere akéhokoľvek z Vašich Zabezpečovacích profilov, digitálnych certifikátov alebo príslušných súkromných kľúčov alebo má spoločnosť Apple dôvod veriť, že došlo k sprenevere ktoréhokoľvek z nich;

(b) bola spoločnosť Apple informovaná alebo inak má dôvod veriť, že Vaša Aplikácia na interné používanie alebo Vstup porušuje, zneužíva alebo nedodržiava práva tretej strany alebo spoločnosti Apple;

(c) má spoločnosť Apple dôvod veriť, že Vaša Aplikácia na interné používanie alebo Vstup obsahuje nezákonný alebo škodlivý kód, malvér, programy alebo iné interné komponenty (napr. softvérový vírus);

(d) má spoločnosť Apple dôvod veriť, že Vaša Aplikácia na interné používanie alebo Vstup poškodzuje, kazí, degraduje, ničí alebo inak nepriaznivo ovplyvňuje zariadenia, na ktorých beží alebo akýkoľvek iný softvér, firmvér, hardvér, údaje, systémy alebo siete, ku ktorým má Aplikácia na interné používanie prístup alebo ktoré používa;

(e) porušíte akúkoľvek požiadavku alebo podmienku tejto Zmluvy alebo zmluvné podmienky Registrovaného vývojára spoločnosti Apple;

(f) je informácia alebo dokumenty, ktoré poskytnete spoločnosti Apple na overenie Vašej identity alebo na získanie Zabezpečovacích profilov alebo digitálnych certifikátov vydaných spoločnosťou Apple, falošné alebo nepresné;

(g) je akékoľvek vyhlásenie, záruka alebo certifikácia, ktorú ste poskytli spoločnosti Apple v tejto Zmluve, nepravdivá alebo nepresná;

(h) sa od spoločnosti Apple podľa zákona, nariadenia alebo iného vládneho alebo súdneho príkazu požaduje prijatie takého opatrenia;

(i) požadujete, aby spoločnosť Apple prijala také opatrenie;

(j) zneužijete alebo preťažíte akékoľvek služby poskytované v súlade s touto Zmluvou; alebo

(k) má spoločnosť Apple dôvod veriť, že také opatrenie je prezieravé alebo potrebné.

## **9. Programové poplatky**



Ako protihodnotu za práva a licencie, ktoré Vám boli udelené podľa tejto Zmluvy a za Vašu účasť v Programe, súhlasíte s tým, že zaplatíte spoločnosti Apple požadované ročné programové poplatky uvedené na internetovej stránke Programu. Poplatky nie sú refundovateľné. Zodpovedáte za akékoľvek dane, ktoré môžu byť uvalené na Softvér Apple alebo na Vaše používanie tohto softvéru.

## **10. Mlčanlivosť**

### **10.1 Informácie považované spoločnosťou Apple za dôverné**

Súhlasíte, že všetky predbežne vydané verzie Softvéru Apple (vrátane predbežne vydanej Dokumentácie) a služby, Protokol MDM (vrátane jeho GM verzie) a akékoľvek zmluvné podmienky uvedené v tejto Zmluve, ktoré zverejňujú predbežne vydané funkcie Softvéru Apple alebo služby sa budú považovať za „Dôverné informácie spoločnosti Apple“ za predpokladu, že v prípade komerčného uvedenia Softvéru Apple alebo služieb, už viac nebudú zmluvné podmienky zverejňujúce predbežne vydané funkcie Softvéru Apple alebo služby dôverné. Bez ohľadu na vyššie uvedené nebudú Dôvernými informáciami spoločnosti Apple: (i) informácie, ktoré sú vo všeobecnosti a oprávnené prístupné verejnosti bez akéhokoľvek Vášho zavinenia alebo porušenia, (ii) informácie, ktoré spoločnosť Apple vo všeobecnosti sprístupní verejnosti, (iii) Vami nezávisle pripravené informácie bez použitia akýchkoľvek Dôverných informácií spoločnosti Apple, (iv) informácie oprávnené získané od tretej strany, ktorá má právo Vám ich bez obmedzenia previesť alebo zverejniť, alebo (v) akýkoľvek FOSS zahrnutý v Softvéri Apple a sprevádzaný licenčnými podmienkami, ktoré na používanie alebo zverejnenie takého FOSS neuvalujú povinnosti mlčanlivosti.

### **10.2 Povinnosti týkajúce sa Dôverných informácií spoločnosti Apple**

Súhlasíte, že pomocou minimálne rovnakej úrovne starostlivosti, ktorý používate na ochranu Vašich dôverných informácií podobnej dôležitosti, ale nie menej než primeranej úrovne starostlivosti, budete chrániť Dôverné informácie spoločnosti Apple. Súhlasíte, že budete používať Dôverné informácie spoločnosti Apple výlučne na výkon Vašich práv a na plnenie Vašich povinností v súlade s touto Zmluvou a súhlasíte, že nebudete používať Dôverné informácie spoločnosti Apple na žiadny iný účel, vo Váš vlastný prospech alebo v prospech akejkoľvek tretej strany, bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Apple. Ďalej súhlasíte, že nezverejníte, ani nebudete šíriť Dôverné informácie spoločnosti Apple nikomu inému než: (i) tým z Vašich Zamestnancov a dodávateľov alebo tým z Vašej fakulty a personálu, ak ste vzdelávacou inštitúciou, ktorá potrebuje vedieť a ktorá je viazaná písomnou zmluvou zakazujúcou neoprávnené používanie alebo zverejnenie Dôverných informácií spoločnosti Apple; alebo (ii) spoločnosť Apple písomne inak dohodla alebo povoľuje. Dôverné informácie spoločnosti Apple môžete zverejniť v rozsahu požadovanom zákonom za predpokladu, že prijmete primerané opatrenia na informovanie spoločnosti Apple o takej požiadavke pred zverejnením Dôverných informácií spoločnosti Apple a na získanie ochranného zaobchádzania s Dôvernými informáciami spoločnosti Apple. Uznávate, že škody za nevhodné zverejnenie Dôverných informácií spoločnosti Apple môžu byť nenapraviteľné. Preto má spoločnosť Apple právo požadovať okrem všetkých ostatných nápravných opatrení nápravu podľa ekvity, vrátane nariadenia a predbežného nariadenia.

### **10.3 Informácie predložené spoločnosti Apple, ktoré nie sú považované za dôverné**

Spoločnosť Apple pracuje s mnohými vývojármi aplikácií a softvéru a niektoré z jej produktov môžu byť podobné alebo môžu konkurovať Vaším Aplikáciám na interné používanie. Spoločnosť Apple môže vyvíjať aj svoje vlastné podobné alebo konkurenčné aplikácie a produkty alebo sa môže rozhodnúť urobiť tak v budúcnosti. Na zabránenie potenciálnym nedorozumeniam nemôže spoločnosť súhlasiť a výslovne sa vzdáva akýchkoľvek výslovných alebo predpokladaných povinností zachovávať mlčanlivosť alebo obmedzenia používania vzhľadom na akékoľvek informácie, ktoré môžete poskytnúť v súvislosti s touto Zmluvou alebo Programom vrátane informácií o Vašej Aplikácii na interné používanie a metadátach (takéto zverejnenia budú označované ako „Zverejnenia držiteľa licencie“). Súhlasíte, že akékoľvek také Zverejnenia držiteľov licencií budú **nedôverné**. Spoločnosť Apple bude môcť neobmedzene používať a zverejňovať akékoľvek Zverejnenia držiteľa licencie bez toho, aby Vás o tom informovala alebo Vám vyplatila kompenzáciu. Zbavujete spoločnosť Apple zodpovednosti a povinnosti vyplývajúcich z prijatia, kontroly, používania alebo zverejnenia akejkoľvek časti akýchkoľvek Zverejnení držiteľa licencie. Akékoľvek fyzické materiály, ktoré predkladáte spoločnosti Apple, sa stanú majetkom spoločnosti Apple a spoločnosť Apple nebude mať žiadnu povinnosť vrátiť Vám tieto materiály alebo potvrdiť ich zničenie.

### **10.4 Tlačové správy a iná publicita**

Bez výslovného predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Apple, ktorý môže spoločnosť Podniková zmluva

Apple, podľa vlastného uváženia, zadržať, nesmiete vydať žiadne tlačové správy, ani robiť žiadne iné verejné vyhlásenia týkajúce sa tejto Zmluvy, jej zmluvných podmienok alebo vzťahu medzi stranami.

## **11. Odškodnenie**

V rozsahu povolenom použiteľným zákonom súhlasíte s odškodnením, ochranou a zabezpečením nepostihnuteľnosti spoločnosti Apple a na základe žiadosti spoločnosti Apple, s ochranou spoločnosti Apple, jej riaditeľov, úradníkov, zamestnancov, nezávislých dodávateľov a zástupcov (každý z nich ďalej len „Odškodnená strana Apple“) pred všetkými možnými nárokmi, stratami, záväzkami, škodami, výdavkami a nákladmi najmä, avšak nie výlučne, poplatkami za zastupovanie a súdnymi trovami (spoločne ďalej len „Straty“) vynaloženými Odškodnenou stranou Apple a vyplývajúcimi z čohokoľvek z nasledovného alebo s tým súvisiacimi: (i) vášho porušenia akéhokoľvek certifikátu, zmluvného prísľubu, povinnosti, vyhlásenia alebo záruky v tejto Zmluve; (ii) akýchkoľvek nárokov, ktoré Vaša Aplikácia na interné používanie alebo metadáta alebo zavedenie, používanie alebo import Vašej Aplikácie na interné používanie alebo Vstupu (či už osamote alebo ako základnej časti kombinácie) porušujú alebo porušenie akýchkoľvek práv duševného vlastníctva tretej strany alebo majetkových práv; (iii) akýchkoľvek nárokov Zákazníkov týkajúcich sa Vašej Aplikácie na interné používanie alebo Vstupu najmä, avšak nie výlučne, porušenia akejkoľvek z Vašich povinností na základe licencie koncového užívateľa, ktorú zahrniete do Vašej Aplikácie na interné používanie alebo Vstupu; (iv) Vášho používania Softvéru Apple, certifikátov alebo služieb (najmä, avšak nie výlučne, Služby MDM a certifikátov), Vašej Aplikácie na interné používanie, Vstupu, metadát, Využívaných zariadení alebo Vášho vývoja a zavedenia akejkoľvek Aplikácie na interné používanie; a/alebo (v) akýchkoľvek nárokov Zákazníka MDM na Vaše Kompatibilné produkty, ako aj akýchkoľvek nárokov, ktoré Vaše Kompatibilné produkty porušujú alebo porušujú akékoľvek práva duševného vlastníctva tretej strany alebo majetkové práva.

Uznávate, že ani Softvér Apple, ani žiadne služby nie sú plánované na používanie pri vývoji Aplikácií na interné používanie alebo Vstupov, pri ktorých by chyby alebo nepresnosti v obsahu, funkciách, službách, údajoch alebo informáciách poskytovaných Aplikáciou na interné používanie alebo Vstupom alebo zlyhanie takej Aplikácie na interné používanie alebo Vstupu mohlo spôsobiť smrť, škodu na zdraví alebo vážnu fyzickú alebo environmentálnu škodu a v rozsahu povolenom použiteľným zákonom týmto súhlasíte s odškodnením, ochranou a zabezpečením nepostihnuteľnosti každej Odškodnenej strany Apple pred akýmikoľvek Stratami spôsobenými takej Odškodnenej strane Apple z dôvodu akéhokoľvek takého používania.

V žiadnom prípade nesmiete bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Apple uzatvárať s treťou stranou žiadnu dohodu o vysporiadaní alebo podobnú zmluvu, ktorá ovplyvňuje práva spoločnosti Apple alebo akýmkoľvek spôsobom zaväzuje spoločnosť Apple.

## **12. Obdobie platnosti a ukončenie**

### **12.1 Obdobie platnosti**

Obdobie platnosti tejto Zmluvy bude predĺžené do jedného (1) roka výročia pôvodného dátumu aktivácie Vášho účtu Programu („Dátum účinnosti“). Následne v súlade s Vašou úhradou ročných poplatkov za obnovu a s dodržiavaním podmienok tejto Zmluvy, bude Obdobie platnosti automaticky predĺžené na nasledujúci jeden (1) rok, pokiaľ nedôjde podľa tejto Zmluvy ku skoršiemu ukončeniu.

### **12.2 Ukončenie**

Táto Zmluva a všetky práva a licencie udelené spoločnosťou Apple podľa tejto Zmluvy a akékoľvek služby poskytované podľa tejto Zmluvy budú ukončené s okamžitou účinnosťou na základe oznámenia od spoločnosti Apple:

- (a) ak Vy alebo akýkoľvek z Vašich Zamestnancov nedodrží akúkoľvek podmienku tejto Zmluvy inú než podmienky uvedené v čl. 10 (Mlčanlivosť) a také porušenie nenapraví do 30 dní po zistení takeého porušenia alebo prijatia oznámenia o takom porušení;
- (b) ak Vy alebo akýkoľvek z Vašich Zamestnancov nedodrží podmienky čl. 10;
- (c) v prípade okolností opísaných v nižšie uvedenom pododseku s názvom „Oddeliteľnosť“;
- (d) ak kedykoľvek počas Obdobia platnosti začnete konať v prospech porušenia patentu voči spoločnosti Apple;
- (e) ak sa stanete insolventným, nezaplatíte Vaše splatné dlhy, ukončíte podnikanie alebo prestanete podnikať, podáte návrh na vyhlásenie konkurzu alebo bola proti Vám podaná žiadosť na vyhlásenie konkurzu; alebo
- (f) ak sa zúčastníte alebo podporujete iných, aby sa zúčastnili na akomkoľvek zavádzajúcom, podvodnom, nevhodnom, nezákonnom alebo nečestnom konaní týkajúcom sa tejto Zmluvy najmä, avšak nie výlučne, zmene alebo falšovaní dokumentov, nevhodnom používaní počítačových systémov alebo skresľovaní faktov.

Spoločnosť Apple môže ukončiť túto Zmluvu alebo pozastaviť Vaše práva na používanie Softvéru Apple alebo služieb, ak neakceptujete žiadne nové Požiadavky programu alebo podmienky Zmluvy uvedené v čl. 4.

Každá strana môže ukončiť túto Zmluvu podľa vlastného uváženia z akéhokoľvek dôvodu alebo bez udania dôvodu s 30-dňovou účinnosťou po doručení písomného oznámenia druhej strane o svojom úmysle ukončiť túto zmluvu.

### **12.3 Účinnosť ukončenia**

Na základe ukončenia tejto Zmluvy z akéhokoľvek dôvodu súhlasíte s okamžitým pozastavením používania všetkého Softvéru Apple a služieb, vymazaním a zničením všetkých úplných i čiastočných kópií Softvéru Apple a akýchkoľvek informácií týkajúcich sa služieb (vrátane Vášho ID Aplikácie Push) a všetkých kópií Dôverných informácií Apple vo Vašom vlastníctve alebo pod Vašou kontrolou, ako aj vo vlastníctve a pod kontrolou Vašich Zamestnancov<sup>1</sup>. Na základe žiadosti spoločnosti Apple súhlasíte s tým, že poskytnete spoločnosti Apple písomné potvrdenie o takom zničení. Nasledujúce ustanovenia pretrvávajú po akomkoľvek ukončení tejto Zmluvy: čl. 1, 2.5, 2.6, 3.1 (d), 3.1 (e), 3.1 (f), 3.2(d), 3.2(e), 3.2(f), 3.3, 5 (druhý a tretí odsek), obmedzenia a vzdania sa v čl. 6, čl. 7, 8 a 10 až 15 vrátane v tejto Zmluve; v Prílohe 1, tretia veta čl. 1.1, čl. 2, druhá a tretia veta čl. 3, čl. 4, druhá a tretia veta čl. 5 a čl. 6; v Prílohe 2, posledná veta čl. 1.1, tretia a štvrtá veta čl. 1.3, čl. 1.4, 1.5, 1.6, 2.3, 2.4, 3.3, 3.4, druhá a posledná veta čl. 4.2, čl. 4.3, 4.4, 4.5, 5, druhá a tretia veta čl. 6 a čl. 7 a v Prílohe 3, posledná veta čl. 1.2, čl. 1.3, 2, 3 a 4; v Prílohe 4, 2.2, 2.3, 3.3 a 5; a v Prílohe 5, 1.2, 1.3, 2, 3 a 4. Spoločnosť Apple nenesie žiadnu zodpovednosť za kompenzáciu, odškodnenie alebo škody akéhokoľvek druhu spôsobené ukončením tejto Zmluvy v súlade s jej podmienkami a ukončenie tejto Zmluvy nebude mať vplyv na žiadne iné právo alebo nápravny prostriedok, ktorý sa môže, teraz alebo v budúcnosti, týkať spoločnosti Apple.

## **13. ŽIADNA ZÁRUKA**

Softvér Apple alebo služby môžu obsahovať nepresnosti alebo chyby, ktoré by mohli spôsobiť zlyhania alebo stratu údajov a môžu byť neúplné. Spoločnosť Apple alebo jej poskytovatelia licencie Vám môžu prostredníctvom Softvéru Apple alebo ako súčasť Programu zabezpečiť alebo sprístupniť určité internetové aplikácie, softvér súvisiaci so službami, služby pri vydávaní certifikátov alebo iné služby (spoločne ďalej len „Služby“ na účely tohto čl. 13 a 14). Spoločnosť Apple a jej poskytovatelia licencie si vyhradujú právo kedykoľvek bez oznámenia zmeniť, pozastaviť, odstrániť alebo znemožniť prístup k akýmkoľvek Službám (alebo k ich akejkoľvek časti). V žiadnom prípade nebude spoločnosť Apple alebo jej poskytovatelia licencie zodpovedať za odstránenie alebo znemožnenie prístupu k akýmkoľvek takým Službám. Spoločnosť Apple alebo jej poskytovatelia licencie môžu zaviesť aj obmedzenia na používanie istých Služieb alebo na prístup k nim alebo môžu na neurčité časové obdobia Služby odstrániť alebo kedykoľvek a v každom prípade Služby zrušiť bez oznámenia alebo zodpovednosti. **VÝSLOVNE UZNÁVATE A SÚHLASÍTE, ŽE SOFTVÉR APPLE A AKÉKOL'VEK SLUŽBY POUŽÍVATE NA VLASTNÉ RIZIKO A ŽE NESIETE ÚPLNÉ RIZIKO TÝKAJÚCE SA USPOKOJIVEJ KVALITY, VÝKONNOSTI, PRESNOSTI A SNAHY. SOFTVÉR APPLE A AKÉKOL'VEK SLUŽBY SÚ POSKYTOVANÉ „TAK, AKO SÚ“ A „AKO SÚ K DISPOZÍCII“, SO VŠETKÝMI CHYBAMI A BEZ ZÁRUKY AKÉHOKOL'VEK DRUHU A SPOLOČNOSŤ APPLE, ZÁSTUPCOVIA A POSKYTOVATELIA LICENCIE APPLE (SPOLOČNE ĎALEJ LEN „APPLE“ NA ÚČELY ČL. 13 A 14) TÝMTO ODMIETAJÚ VŠETKY, ČI UŽ VÝSLOVNÉ ALEBO PREDPOKLADANÉ ALEBO ZÁKONNÉ, ZÁRUKY A PODMIENKY TÝKAJÚCE SA SOFTVÉRU APPLE A SLUŽIEB NAJMÄ, AVŠAK NIE VÝLUČNE, PREDPOKLADANÉ ZÁRUKY A PODMIENKY PREDAJNOSTI, USPOKOJIVÚ KVALITU, VHODNOSŤ NA KONKRÉTNY ÚČEL, PRESNOSŤ, VČASNOSŤ A NEPORUŠENIE PRÁV TRETEJ STRANY. SPOLOČNOSŤ APPLE NEZARUČUJE NEZASAHOVANIE DO VÁŠHO POUŽÍVANIA SOFTVÉRU APPLE ALEBO SLUŽIEB, ANI NEZARUČUJE, ŽE SOFTVÉR APPLE ALEBO SLUŽBY SPLNIA VAŠE POŽIADAVKY, ŽE PREVÁDZKA SOFTVÉRU APPLE ALEBO POSKYTOVANIE SLUŽIEB BUDE NEPRERUŠOVANÉ, VČASNÉ, BEZPEČNÉ ALEBO BEZ CHÝB, ŽE NEDOSTATKY ALEBO CHYBY V SOFTVÉRI APPLE ALEBO SLUŽBÁCH BUDÚ NAPRAVENÉ ALEBO ŽE SOFTVÉR APPLE ALEBO SLUŽBY BUDÚ KOMPATIBILNÉ S BUDÚCIMI PRODUKTMI SPOLOČNOSTI APPLE ALEBO SOFTVÉROM ALEBO ŽE**

AKÉKOL'VEK INFORMÁCIE ULOŽENÉ ALEBO PRENÁŠANÉ PROSTREDNÍCTVOM AKÉHOKOL'VEK SOFTVÉRU APPLE ALEBO SLUŽIEB SA NESTRATIA, NEBUDÚ ZNEHODNOTENÉ ALEBO POŠKODENÉ. UZNÁVATE, ŽE SOFTVÉR APPLE A SLUŽBY NEMAJÚ ZA CIEĽ, ANI NIE SÚ VHODNÉ BYŤ POUŽÍVANÉ V SITUÁCIÁCH ALEBO V PROSTREDIACH, KDE CHYBY, OMEŠKANIA, ZLYHANIA ALEBO NEPRESNOSTI PRI PRENOSE ALEBO UKLADANÍ ÚDAJOV ALEBO INFORMÁCIÍ POMOCOU ALEBO PROSTREDNÍCTVOM SOFTVÉRU APPLE ALEBO SLUŽIEB MOHLI MAŤ ZA NÁSLEDOK SMŔŤ, ŠKODU NA ZDRAVÍ ALEBO FINANČNÚ, FYZICKÚ, MAJETKOVÚ ALEBO ENVIRONMENTÁLNU UJMU NAJMÄ, AVŠAK NIE VÝLUČNE, PREVÁDZKA ATÓMOVÝCH ZARIADENÍ, LETECKÁ NAVIGÁCIA ALEBO KOMUNIKAČNÉ SYSTÉMY, RIADENIE LETOVEJ PREVÁDZKY, SYSTÉMY NA PODPORU ŽIVOTA ALEBO ZBRAŇOVÉ SYSTÉMY. ŽIADNE ÚSTNE ALEBO PÍ SOMNÉ INFORMÁCIE ALEBO PORADENSTVO OD SPOLOČNOSTI APPLE ALEBO OD AUTORIZOVANÉHO ZÁSTUPCU APPLE NEBUDÚ TVORIŤ ZÁRUKU, KTORÁ NIE JE V TEJTO ZMLUVE VÝSLOVNE UVEDENÁ. V PRÍPADE PREUKÁZANIA CHYBY SOFTVÉRU APPLE ALEBO SLUŽIEB PREBERÁTE CELKOVÉ NÁKLADY NA VŠETKY POTREBNÉ SERVISNÉ ZÁSAHY, OPRAVU ALEBO KOREKCIU. Údaje o lokalite, ako aj mapové dáta poskytované akýmikoľvek Službami alebo softvérom slúžia iba na základné navigačné účely a nie sú určené ako smerodajné v situáciách, kde sú potrebné presné informácie o lokalite alebo kde môžu mať chybné, nepresné alebo neúplné údaje o lokalite za následok smrť, škodu na zdraví, majetkovú alebo environmentálnu škodu. Ani spoločnosť Apple, ani žiadni z jej poskytovateľov licencie nezaručujú dostupnosť, presnosť, úplnosť, spoľahlivosť alebo včasnosť údajov o lokalite alebo akýchkoľvek iných údajov alebo informácií zobrazovaných akýmikoľvek Službami alebo softvérom.

#### **14. OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI**

V ROZSAHU V AKOM TO NEZAKAZUJE POUŽITELNÉ PRÁVO NEBUDE SPOLOČNOSŤ APPLE V ŽIADNOM PRÍPADE NIESŤ ZODPOVEDNOSŤ ZA UJMU NA ZDRAVÍ ALEBO AKÉKOL'VEK NÁHODNÉ, ŠPECIÁLNE, NEPRIAME, NÁSLEDNÉ ŠKODY ALEBO NÁHRADU ŠKODY S TRESTNOU FUNKCIOU AKÉHOKOL'VEK DRUHU NAJMÄ, AVŠAK NIE VÝLUČNE, ŠKÔD SPÔSOBENÝCH STRATOU ZISKU, STRATOU ÚDAJOV, PRERUŠENÍM PODNIKANIA ALEBO AKÝCHKOL'VEK INÝCH KOMERČNÝCH ŠKÔD ALEBO STRÁT VYPLÝVAJÚCICH Z TEJTO ZMLUVY ALEBO S ŇOU SÚVISIACICH, VYPLÝVAJÚCICH Z VÁŠHO POUŽÍVANIA ALEBO Z NESCHOPNOSTI POUŽÍVAŤ SOFTVÉR APPLE ALEBO SLUŽBY ALEBO VAŠICH SNÁH V OBLASTI VÝVOJA, SNÁH O INTERNÉ ZAVEDENIE ALEBO ÚČASŤ V PROGRAME AVŠAK SPÔSOBENÝCH, ČI UŽ NA ZÁKLADE ZMLUVY, ZÁRUKY, ÚMYSelnÉHO PORUŠENIA (VRÁTANE ZANEDBANIA), PRÁVNEJ ZODPOVEDNOSTI VÝROBCU ZA VÝROBOK ALEBO INAK, DOKONCA AJ KEĎ BOLA SPOLOČNOSŤ APPLE INFORMOVANÁ O MOŽNOSTI TAKÝCH ŠKÔD A BEZ OHĽADU NA ZLYHANIE ZÁKLADNÉHO ÚČELU AKÉHOKOL'VEK NÁPRAVNÉHO PROSTRIEDKU. V žiadnom prípade neprekročí celková zodpovednosť spoločnosti Apple voči Vám podľa tejto Zmluvy za všetky škody (iná než zodpovednosť, ktorú si môže vyžadovať použiteľný zákon v prípadoch týkajúcich sa škody na zdraví) čiastku päťdesiat dolárov (50,00 \$).

#### **15. Všeobecné právne podmienky**

**15.1 Oznámenia tretej strany.** Časti Softvéru Apple alebo služby môžu využívať alebo zahŕňať softvér tretej strany a iný materiál týkajúci sa autorských práv. Uznania, licenčné podmienky a vzdania sa takých materiálov sú súčasťou elektronickej dokumentácie k Softvéru Apple a službám a Vaše používanie takého materiálu sa riadi jej príslušnými podmienkami.

**15.2 Súhlas so zberom a používaním údajov – Predbežne vydané verzie iOS.** Na vyskúšanie a zlepšenie produktov a služieb spoločnosti Apple, a pokiaľ Vy alebo Vaši Autorizovaní vývojári neodstúpia od časti Zmluvy, ako sa uvádza nižšie, uznávate, že spoločnosť Apple a jej dcérske spoločnosti a zástupcovia budú zbierať, používať, uchovávať, spracovávať a analyzovať (spoločne ďalej len „Zber“) diagnostické a používateľské protokoly z vašich Autorizovaných skúšobných zariadení (na ktorých bežia tieto predbežne vydané verzie iOS) ako súčasť štartovacieho procesu vývojárov. Tieto informácie budú zbierané vo forme, pri ktorej nebudete identifikovaní Vy osobne, ani Vaši Autorizovaní vývojári a môžu byť kedykoľvek zbierané z Vašich Autorizovaných skúšobných zariadení vrátane času, kedy Vy a Vaši Autorizovaní vývojári vykonávate synchronizáciu s iTunes alebo automaticky prostredníctvom bezpečného bezdrôtového spojenia. Zozbierané informácie zahŕňajú najmä, avšak nie výlučne, všeobecné diagnostické a používateľské údaje, rôzne jedinečné identifikátory zariadení a v prípade povolenia Lokalizovaných služieb pre Diagnostiku, raz denne aj lokalitu Zariadenia, lokalitu, kde končia hovory, pokrytie bezdrôtovej/celulárnej siete a aktuálne rádiové podmienky v konkrétnej lokalite.

Inštaláciou alebo používaním predbežne vydaných verzií iOS na Vašich Autorizovaných skúšobných zariadeniach uznávate a súhlasíte s tým, že spoločnosť Apple, jej dcérske spoločnosti a zástupcovia majú Vaše povolenie na Zber všetkých takých informácií a používanie podľa vyššie uvedeného. Ak nesúhlasíte s vyššie uvedeným, môžete si vybrať možnosť vypnúť na Zariadení Diagnostiku cez Settings (Nastavenia) > General (Všeobecné) > About (O) > Diagnostics & Usage (Diagnostika a Používanie). Môžete si tiež kedykoľvek vybrať možnosť vypnúť Lokalizované služby pre Diagnostiku. Urobíte tak pomocou Settings (Nastavenia), kliknutím na Location Services (Lokalizované služby), System Services (Systémové služby) a vypnutím tlačidla Diagnostics (Diagnostika) na Zariadení.

**15.3 Súhlas so Zberom a používaním údajov – Iný predbežne vydaný softvér Apple a služby.** Na vyskúšanie a zlepšenie produktov a služieb spoločnosti Apple a iba ak si vyberiete možnosť inštalovať alebo používať iný predbežne vydaný Softvér Apple alebo služby, ako súčasť štartovacieho procesu vývojára, uznávate, že spoločnosť Apple, jej dcérske spoločnosti a zástupcovia môžu zbierať diagnostické, technické, používateľské a súvisiace informácie z iného predbežne vydaného Softvéru Apple a služieb. Spoločnosť Apple Vás bude informovať o Zbere takých informácií na internetovom portáli Programu a Vy by ste mali Vydané poznámky a iné informácie, ktoré zverejnila spoločnosť Apple v takej lokalite, dôkladne skontrolovať ešte predtým, než sa rozhodnete za alebo proti inštalácii alebo používaniu akéhokoľvek takého predbežne vydaného Softvéru Apple alebo služieb. **Inštaláciou alebo používaním takého predbežne vydaného Softvéru Apple a služieb uznávate a súhlasíte, že spoločnosť Apple, jej dcérske spoločnosti a zástupcovia majú Vaše povolenie na Zber všetkých možných takých informácií a používajú ich podľa vyššie uvedených podmienok.**

**15.4 Postúpenie; Vzťah medzi stranami.** Túto Zmluvu nie je možné postúpiť, ani žiadne z Vašich povinností, vcelku alebo čiastočne, podľa tejto Zmluvy nemôžete delegovať ani podľa zákona, fúzie alebo akýchkoľvek iných prostriedkov bez výslovného predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Apple a akýkoľvek pokus o postúpenie bez takého súhlasu bude neplatný. Táto Zmluva sa nebude interpretovať ako Zmluva vytvárajúca partnerstvo, spoločný podnik, fiduciárnu povinnosť alebo akúkoľvek inú formu zákonného spojenia medzi Vami a spoločnosťou Apple a Vy ani výslovne, ani nepriamo, ani na základe zdania, ani inak nevyhlásite opak. Táto Zmluva sa neuzatvára v prospech žiadnych tretích strán.

**15.5 Nezávislý vývoj.** Nič v tejto Zmluve neznehodnotí právo spoločnosti Apple vyvíjať, akvizovať, propagovať alebo distribuovať produkty alebo technológie vykonávajúce rovnaké alebo podobné funkcie ako pri Aplikáciách na interné používanie alebo akýchkoľvek iných produktoch alebo technológiách, ktoré môžete vyvinúť, vyrobiť, obchodovať s nimi alebo distribuovať alebo na ne poskytovať licencie, obchodovať s nimi na trhu alebo im inak konkurovať.

**15.6 Oznámenia.** Akékoľvek oznámenia týkajúce sa tejto Zmluvy budú mať písomnú formu. Bude sa mať za to, že oznámenia poslala spoločnosť Apple, keď Vám budú odoslané na emailovú alebo poštovú adresu, ktorú ste uviedli počas procesu registrácie. Bude sa mať za to, že všetky oznámenia adresované spoločnosti Apple, ktoré sa týkajú tejto Zmluvy, sú odoslané (a) ak budú doručené osobne, (b) tri pracovné dni po ich odoslaní komerčným nočným doručovateľom s písomným dokladom o doručení, a (c) päť pracovných dní po ich odoslaní prvou triedou alebo doporučenou poštovou zásielkou alebo na základe úverovaného poštovného na túto adresu spoločnosti Apple: iOS Developer Program Licensing, Apple Inc., 12545 Riata Vista Circle, MS 198-3SW, Austin, TX 78727, U.S.A.. Súhlasíte s prijímaním oznámení emailom a súhlasíte tiež, že akékoľvek také oznámenia poslané spoločnosťou Apple elektronicky splnia akékoľvek požiadavky na zákonnú komunikáciu. Strana môže zmeniť svoju emailovú alebo poštovú adresu písomným oznámením druhej strane v súlade s vyššie uvedeným postupom.

**15.7 Oddeliteľnosť.** Ak súd príslušnej jurisdikcie zistí, že akákoľvek klauzula tejto Zmluvy je z akéhokoľvek dôvodu nevykonateľná, táto klauzula tejto Zmluvy bude vykonaná v maximálnom možnom povolenom rozsahu na vykonanie zámeru strán a zvyšná časť tejto Zmluvy bude naďalej platná a účinná. Ak však použiteľný zákon zakazuje alebo Vás obmedzuje pri plnom a konkrétnom súlade s článkami tejto Zmluvy s názvom „Licencia a obmedzenia interného používania“, „Vaše povinnosti“, „Digitálny podpis Aplikácií na interné používanie; Obmedzenia certifikátov a Profily zabezpečenia“ alebo „Interné zavedenie“ alebo bráni vykonateľnosti akýchkoľvek z týchto článkov, dôjde k okamžitému ukončeniu tejto Zmluvy a Vy okamžite prestanete používať akýkoľvek Softvér Apple v súlade s opisom v článku „Obdobie platnosti a ukončenie“.

**15.8 Vzdanie sa a výklad.** V prípade, že spoločnosť Apple nevykoná akékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy, nebude sa to považovať za vzdanie sa budúceho vykonania tohto alebo akéhokoľvek iného ustanovenia. Akékoľvek zákony alebo nariadenia zabezpečujúce výklad jazyka zmluvy proti autorovi sa na túto Zmluvu nevzťahujú. Názvy článkov slúžia len na uľahčenie a pri výklade a interpretácii tejto Zmluvy sa o nich nebude uvažovať.

**15.9 Kontrola exportu.** Nesmiete používať, exportovať, opätovne exportovať, importovať, predávať alebo prevádzať Softvér Apple, okrem prípadov výslovne oprávnených zákonom Spojených štátov, zákonmi jurisdikcie, v ktorej ste získali Softvér Apple a akýmikoľvek inými použiteľnými zákonmi a nariadeniami. Najmä, avšak nie výlučne, nesmie byť Softvér Apple exportovaný alebo opätovne exportovaný (a) do žiadnej krajiny, na ktorú USA uvalili embargo, alebo (b) nikomu, kto sa nachádza v zozname Špeciálne navrhnutých štátnych príslušníkov Ministerstva financií USA alebo v Zozname odmietnutých osôb Ministerstva obchodu USA alebo v Zozname subjektov. Používaním Softvéru Apple vyhlasujete a zaručujete, že sa nenachádzate v žiadnej takejto krajine, ani v žiadnom takomto zozname. Súhlasíte, že nebudete používať Softvér Apple na žiadne účely zakázané zákonom Spojeným štátom najmä, avšak nie výlučne, na vývoj, návrh, výrobu alebo výrobu atómových, chemických alebo biologických zbraní. Potvrďujete, že predbežne vydané verzie Softvéru Apple sa budú používať iba na vývoj a skúšobné účely a nebudú sa najímať, predávať, prenajímať, sublicencovať, postupovať alebo inak prevádzať. Okrem toho potvrďujete, že nebudete prevádzať alebo exportovať žiadny produkt, proces alebo službu, ktorá je priamym produktom takého predbežne vydaného Softvéru Apple.

**15.10 Vládni koncoví používatelia.** Softvér Apple a Dokumentácia sú „Komerčnými položkami“ v súlade s definíciou tohto pojmu v 48 C.F.R. §2.101, pozostávajúcimi z „Komerčného počítačového softvéru“ a „Dokumentácie ku komerčnému počítačovému softvéru“, podľa vhodnosti, v súlade s definíciou týchto pojmov v 48 C.F.R. §12.212 alebo 48 C.F.R. §227.7202. Podľa 48 C.F.R. §12.212 alebo 48 C.F.R. §227.7202-1 až 227.7202-4, podľa vhodnosti, bude koncovým používateľom z Vlády USA poskytnutá licencia na Komerčný počítačový softvér a Dokumentáciu ku komerčnému počítačovému softvéru (a) iba ako na Komerčné položky a (b) iba s tými právami, ktoré sú udelené všetkým ostatným koncovým používateľom v súlade so zmluvnými podmienkami tejto Zmluvy. Nezverejnené práva vyhradené podľa autorského zákona Spojených štátov.

**15.11 Riešenie sporov; Rozhodné právo.** Akékoľvek súdne konanie alebo iné riešenie sporu medzi Vami a spoločnosťou Apple vyplývajúce z tejto Zmluvy, Softvéru Apple alebo Vášho vzťahu so spoločnosťou Apple alebo s nimi súvisiace sa bude konať v Severnom okrese Kalifornie a Vy a spoločnosť Apple týmto súhlasíte s osobnou jurisdikciou a exkluzívnym miestom konania na štátnych a federálnych súdoch v rámci okresu vzhľadom na akékoľvek také súdne konanie alebo riešenie sporov. Táto Zmluva sa bude riadiť a vykladať v súlade so zákonmi Spojených štátov a štátu Kalifornia, okrem prípadu, kedy je príslušný súbor práva Kalifornie v rozpore so zákonom.

Bez ohľadu na vyššie uvedené, ak ste agentúra, zástupca alebo oddelenie federálnej vlády Spojených štátov, potom sa bude táto Zmluva riadiť zákonmi Spojených štátov amerických a v prípade neexistencie použiteľného federálneho zákona budú platiť zákony štátu Kalifornia. Okrem toho a bez ohľadu na hocičo protirečiacie v tejto Zmluve (najmä, avšak nie výlučne čl. 11 (Odškodnenie)), budú všetky nároky, žiadosti, sťažnosti a spory, podľa vhodnosti, podliehať Zákonu o riešení zmluvných sporov (41 U.S.C. §§601-613), zákonu Tucker Act (28 U.S.C. § 1346(a) a § 1491) alebo Zákonu o žalobách týkajúcich sa deliktov federálnej vlády (Federal Tort Claims Act) (28 U.S.C. §§ 1346(b), 2401-2402, 2671-2672, 2674-2680) alebo inému použiteľnému vládnomu orgánu. Na zabránenie pochybnostiam, ak ste agentúra, zástupca alebo oddelenie federálnej, štátnej alebo miestnej vlády Spojených štátov alebo verejná a akreditovaná vzdelávacia inštitúcia USA, potom sa Vaše povinnosti poskytnúť odškodnenie uplatňujú iba v takom rozsahu, aby ste neporušili žiadny použiteľný zákon (napr. Zákon proti rozpočtovému deficitu) a aby ste mali akékoľvek zákonom požadované oprávnenie alebo štatút na oprávnenie.

Ak ste (ako subjekt uzatvárajúci túto Zmluvu) verejná a akreditovaná vzdelávacia inštitúcia USA alebo agentúra, zástupca alebo oddelenie štátnej alebo miestnej vlády

v Spojených štátoch, potom (a) sa bude táto Zmluva riadiť a vykladať v súlade so zákonmi štátu (v USA), v ktorom Váš subjekt sídli, okrem prípadu, kedy je príslušný súbor práva daného štátu v rozpore so zákonom; a (b) sa bude akékoľvek súdne konanie alebo iné riešenie sporu medzi Vami a spoločnosťou Apple vyplývajúce z tejto Zmluvy, Softvéru Apple alebo Vášho vzťahu so spoločnosťou Apple alebo s nimi súvisiace konať v Severnom okrese Kalifornie a Vy a spoločnosť Apple týmto súhlasíte s osobnou jurisdikciou a exkluzívnym miestom konania v takom okrese, pokiaľ zákony štátu, v ktorom sídli Váš subjekt, takéto súhlas výslovne nezakazujú.

Táto Zmluva sa nebude riadiť Dohovorom Spojených národov o zmluvách o medzinárodnom predaji tovaru, keďže jeho uplatnenie je výslovne vylúčené.

**15.12 Celková zmluva; Rozhodný jazyk.** Táto Zmluva tvorí celkovú zmluvu medzi stranami vzhľadom na používanie Softvéru Apple na základe licencie v súlade s touto Zmluvou pre Aplikácie na interné používanie a nahrádza všetky predchádzajúce pochopenia a dohody týkajúce sa jej predmetu vrátane Zmluvy o iOS SDK (clickwrap) sprevádzajúcej SDK. Túto Zmluvu je možné upravovať iba: (a) písomným dodatkom podpísaným obidvoma stranami, alebo (b) v rozsahu výslovne povolenom touto Zmluvou (napríklad Vám určeným písomným alebo emailovým oznámením od spoločnosti Apple). Akýkoľvek preklad tejto Zmluvy sa realizuje na základe miestnych požiadaviek a v prípade rozporu medzi anglickou a neanglickou verziou bude prevládať anglická verzia tejto Zmluvy.

Ak sa nachádzate v provincii Quebec, Kanada, platia tieto klauzuly: Strany týmto potvrdzujú svoju žiadosť, aby bol návrh tejto Zmluvy a všetky súvisiace dokumenty vyhotovený v angličtine. Les parties ont exigé que le présent contrat et tous les documents connexes soient rédigés en anglais.

## Príloha 1

(k Zmluve)

### Dodatočné podmienky služby Apple Push Notification a Miestne oznamy

Tieto podmienky sú dodatkom k podmienkam Zmluvy a týkajú sa akéhokoľvek použitia služby APN (Apple Push Notification) vo Vašej Aplikácii na interné používanie a/alebo vo Vašom Vstupe alebo doručenia Miestnych oznamov Vašej Aplikácii na interné používanie alebo Vstupu:

#### 1. Používanie APN

**1.1** Vaša Aplikácia na interné používanie a/alebo Váš Vstup môžu mať prístup k APN iba prostredníctvom Rozhrania APN API a iba vtedy, ak Vám spoločnosť Apple prideliť ID Aplikácie ID alebo ID Vstupu. Okrem obmedzených účelov nižšie uvedeného čl. 5 súhlasíte, že nebudete zdieľať Vaše ID Aplikácie Push alebo ID Vstupu so žiadnou treťou stranou. Chápate, že Vaša Aplikácia na interné používanie nebude mať po vypršaní platnosti Vašej Zmluvy alebo jej ukončení povolenie na prístup k APN alebo na jej používanie.

**1.2** APN a Rozhrania APN API môžete používať výlučne na posielanie Oznámení Push Vašej Aplikácii na interné používanie alebo Vášmu Vstupu na Produkte iOS alebo na používanie ako súčasť Služby MDM, ako sa výslovne povoľuje v tejto Zmluve (najmä, avšak nie výlučne, Prílohe 2) a Dokumentácii APN a musíte tak urobiť iba v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi a nariadeniami (vrátane všetkých zákonov o duševnom vlastníctve).

**1.3** Chápate, že pred odoslaním akýchkoľvek Oznamov Push koncovému používateľovi Vašej Aplikácie na interné používanie prostredníctvom služby APN musí koncový používateľ poskytnúť súhlas s takými oznamami. Súhlasíte, že nebudete znemožňovať, anulovať alebo inak zasahovať do akýchkoľvek implementovaných panelov súhlasu Apple alebo akýchkoľvek systémových preferencií Apple na umožnenie alebo znemožnenie funkcie Oznamy. V prípade odmietnutia súhlasu od koncového používateľa prijímať Oznamy Push alebo neskoršieho stiahnutia takého súhlasu nesmiete koncovému používateľovi poselať Oznamy Push.

#### 2. Dodatočné požiadavky

**2.1** Nesmiete používať službu APN alebo Miestne oznamy na posielanie nevyžiadaných správ koncovým používateľom alebo za účelom phishingu alebo spamu najmä, avšak nie výlučne, účasti na akýchkoľvek typoch aktivít porušujúcich zákony a nariadenia proti spamovaniu alebo ktoré sú inak nesprávne, nevhodné alebo nezákonné.

**2.2** Nesmiete používať službu APN alebo Miestne oznamy na reklamu, propagáciu produktov alebo direct marketing akéhokoľvek druhu (napr. up-selling, cross-selling, atď. najmä, avšak nie výlučne posielanie akýchkoľvek správ na propagáciu používania Vašej Aplikácie na interné používanie alebo reklamovať dostupnosť nových vlastností alebo verzií. Bez ohľadu na vyššie uvedené môžete používať službu APN alebo Miestne oznamy na propagačné účely súvisiace s Vaším Vstupom, pokiaľ sa také používanie priamo spája so Vstupom, napr. nákupná poukážka Vám môže byť odoslaná na Váš Vstup v aplikácii Passbook.

**2.3** Nesmiete nadmerne využívať celkovú kapacitu siete alebo šírku pásma služby APN alebo príliš zaťažovať Produkt iOS nadmernými Oznamami Push alebo Miestnymi oznamami, podľa možného rozhodnutia spoločnosti Apple na základe jej vlastného uváženia. Okrem toho súhlasíte, že nebudete poškodzovať alebo zasahovať do sietí alebo serverov spoločnosti Apple alebo serverov alebo sietí akejkoľvek tretej strany, ktoré sú pripojené k APN alebo inak narúšať používanie APN inými vývojármi<sup>1</sup>.

**2.4** Nesmiete používať službu APN alebo Miestne oznamy na posielanie materiálu, ktorý obsahuje akýkoľvek obscénny, pornografický, urážlivý alebo hanlivý obsah alebo materiály akéhokoľvek druhu (text, grafika, obrázky, fotografie, zvuky atď.) alebo iný obsah alebo materiály, ktoré môže koncový používateľ Vašej Aplikácie na interné používanie alebo Vášho Vstupu považovať za sporné.

**2.5** Nesmiete prenášať, ukladať alebo inak sprístupňovať žiadny materiál obsahujúci vírusy alebo akýkoľvek iný počítačový kód, súbory alebo programy, ktoré môžu poškodiť, narušiť alebo obmedziť bežnú prevádzku služby APN alebo Produktu iOS a súhlasíte s tým, že nebudete znemožňovať, navádzať na nesprávnu akciu (spoofing), neoprávnene pristupovať alebo inak zasahovať do akýchkoľvek mechanizmov týkajúcich sa bezpečnosti, digitálneho podpisu, verifikácie alebo overenia pravosti, ktoré sú začlenené do služby APN alebo ich služba APN používa, ani to neumožníte iným.



### **3. Dodanie prostredníctvom APN alebo Miestnych oznamov**

Chápete a súhlasíte, že na poskytnutie APN a vykonanie Vašich Oznamov Push dostupných na Produktoch iOS môže spoločnosť Apple preniesť Vaše Oznamy Push cez rôzne verejné siete, v rôznych médiách a upraviť alebo meniť Vaše Oznamy Push na dodržanie technických a iných požiadaviek na spojenie sietí alebo zariadení. Uznávate a súhlasíte, že služba APN nie je a nemá za cieľ byť garantovaná alebo bezpečnou doručovacou službou a Vy ju ako takú nebudete používať, ani sa na ňu spoliehať. Navyše ako s podmienkou používania služby APN alebo doručovania Miestnych oznamov súhlasíte s tým, že nebudete prenášať citlivé alebo dôverné informácie patriace jednotlivcovi (napr. číslo sociálneho zabezpečenia, finančný účet alebo informácie o transakcii alebo akékoľvek informácie, pri ktorých jednotlivec môže primerane očakávať bezpečný prenos) ako súčasť akéhokoľvek takého oznamu a súhlasíte, že dodržíte akékoľvek použiteľné požiadavky na oznamy alebo súhlasy vzhľadom na akýkoľvek zber, prenos, údržbu, spracovanie alebo používanie osobných informácií koncových používateľov.

### **4. Vaše uznanie**

Uznávate a súhlasíte, že:

**4.1** Spoločnosť Apple môže kedykoľvek a priebežne, s Vaším predchádzajúcim informovaním alebo bez neho (a) upraviť APN, vrátane zmeny alebo odstránenia akejkoľvek vlastnosti alebo funkcie, alebo (b) upraviť, neschváliť, opätovne vydať alebo opätovne zverejniť Rozhrania APN API. Chápete, že akékoľvek také úpravy si môžu vyžadovať, aby ste na vlastné náklady zmenili alebo aktualizovali Vaše Aplikácie na interné používanie alebo Vaše Vstupy. Spoločnosť Apple nemá žiadnu výslovnú alebo predpokladanú povinnosť poskytovať alebo naďalej poskytovať APN a môže kedykoľvek pozastaviť alebo prerušiť celú službu APN alebo jej časť. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne straty, škody alebo náklady akéhokoľvek druhu, ktoré ste vynaložili Vy alebo akákoľvek iná strana a ktoré vyplývajú z pozastavenia alebo prerušenia akejkoľvek takej služby alebo s nimi súvisia alebo ktoré vyplývajú z akejkoľvek takej úpravy APN alebo Rozhraní APN API alebo s ňou súvisia.

**4.2** Služba APN nie je dostupná vo všetkých jazykoch alebo vo všetkých krajinách a spoločnosť Apple nevyhlasuje, že služba APN je vhodná alebo dostupná na používanie v akejkoľvek konkrétnej lokalite. V rozsahu v akom si vyberiete prístup k APN a jej používanie, tak robíte z vlastnej iniciatívy a zodpovedáte za súlad s akýmikoľvek použiteľnými zákonmi najmä, avšak nie výlučne, akýmikoľvek miestnymi zákonmi.

**4.3** Spoločnosť Apple Vám poskytne službu APN na Vaše používanie s Vašou Aplikáciou na interné používanie alebo Vaším Vstupom a neposkytuje službu APN priamo žiadnemu koncovému používateľovi. Uznávate a súhlasíte, že akékoľvek Oznamy Push pošlete koncovému používateľovi Vašej Aplikácie na interné používanie Vy, nie spoločnosť Apple a budete výhradne zodpovedať za akékoľvek údaje alebo obsah v nich prenášaný a za akékoľvek používanie služby APN vo Vašej Aplikácii na interné používanie. Navyše uznávate a súhlasíte, že akékoľvek Miestne oznamy budete používateľovi Vašej Aplikácie na interné používanie posilať Vy, nie spoločnosť Apple a že budete výhradne zodpovedať za akékoľvek údaje alebo obsah v nich prenášaný.

**4.4** Spoločnosť Apple Vám neposkytuje žiadne záruky týkajúce sa dostupnosti alebo doby prevádzky služby APN a nie je povinná poskytovať žiadnu údržbu, technickú alebo inú podporu pre APN.

**4.5** Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo kedykoľvek, podľa vlastného uváženia, odvolať Váš prístup k APN alebo zrušiť Vaše ID Aplikácie Push.

**4.6** Spoločnosť Apple môže monitorovať a zbierať informácie (najmä, avšak nie výlučne, technické a diagnostické informácie) o vašom používaní APN, čím pomôže spoločnosti Apple zlepšovať službu APN a iné produkty alebo služby Apple a overí Váš súlad s touto Zmluvou, avšak za predpokladu, že spoločnosť Apple nebude mať prístup, ani nezverejní obsah akéhokoľvek Oznamu Push, pokiaľ spoločnosť Apple nie je v dobrej viere presvedčená, že taký prístup alebo zverejnenie je primerane potrebné na: (a) dodržanie zákonného procesu alebo požiadavky; (b) vykonanie podmienok tejto Zmluvy vrátane vyšetrenia akéhokoľvek potenciálneho porušenia tejto Zmluvy; (c) určenie, prevenciu alebo venovanie sa bezpečnostným, podvodným alebo technickým otázkam; alebo (d) ochranu práv, majetku alebo bezpečnosti spoločnosti Apple, jej vývojárov, zákazníkov alebo verejnosti podľa požiadaviek alebo povolení zákona.

### **5. Poskytovatelia služby tretej strany**

Môžete zamestnávať alebo ponechať si Poskytovateľa služby, ktorý Vám pomôže v prístupe a používaní APN vo Vašich Aplikáciách na interné používanie alebo Vašich Vstupoch

najmä, avšak nie výlučne zaangažovať akéhokoľvek takého Poskytovateľa služby na udržanie a správu serverov Vašich Aplikácií na interné používanie vo Vašom mene za predpokladu, že akýkoľvek takýto prístup Poskytovateľa služby k APN a jej používanie sa uskutoční iba vo Vašom mene pri poskytovaní takých služieb pre Vaše Aplikácie na interné používanie a/alebo Váš Vstup a v súlade s týmito podmienkami a podlieha záväznej písomnej zmluve medzi Vami a Poskytovateľom služby s približne rovnako prísnymi a ochrannými podmienkami pre spoločnosť Apple, ako sú podmienky uvedené v tejto Zmluve najmä, avšak nie výlučne, dôvernosť predbežne vydaných verzií APN a povinnosť poskytnúť odškodnenie voči spoločnosti Apple. Bude sa mať za to, že akékoľvek kroky akéhokoľvek takého Poskytovateľa služby vo vzťahu k Vašej Aplikácii Push a/alebo vyplývajúce z tejto Zmluvy ste vykonali Vy a (okrem Poskytovateľa služby) budete niesť zodpovednosť voči spoločnosti Apple za všetky také kroky (alebo akékoľvek nekonanie) najmä, avšak nie výlučne, odškodnenie spoločnosti Apple za akúkoľvek škodu spôsobenú Poskytovateľom služby konajúcom vo Vašom mene. V prípade akýchkoľvek krokov alebo nekonania, ktoré by znamenali porušenie tejto Zmluvy alebo inak spôsobili škodu si spoločnosť Apple vyhradzuje právo požadovať, aby ste zmenili Poskytovateľov služby.

#### **6. Dodatočné vzdanie sa zodpovednosti**

**SPOLOČNOSŤ APPLE NEBUDE NIEŠŤ ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE ŠKODY ALEBO STRATY VYPLÝVAJÚCE Z AKÝCHKOL'VEK PRERUŠENÍ APN NAJMÄ, AVŠAK NIE VÝLUČNE, AKÝCHKOL'VEK VÝPADKOV ENERGIE, PORÚCH SYSTÉMU, ÚTOKOV NA SIEŤ, PLÁNOVANEJ ALEBO NEPLÁNOVANEJ ÚDRŽBY ALEBO INÝCH PRERUŠENÍ.**

## **Príloha 2**

**(k tejto Zmluve)**

### **Dodatočné podmienky Služby MDM**

Tieto podmienky sú dodatkom k podmienkam Zmluvy a týkajú sa Vášho používania Služby MDM.

#### **1. Používanie Služby MDM**

**1.1** Službu MDM môžete používať iba na Vaše interné, vnútro podnikové riadenie Využívaných zariadení Vašich Zamestnancov alebo ak Vás spoločnosť Apple vyberie ako vývojára MDM tretej strany, na výlučné poskytovanie prístupu k Službe MDM pre Vašich Zákazníkov MDM ako súčasť Kompatibilného produktu. Vy a Váš Zákazník MDM môžete používať Službu MDM iba s Profilom MDM konfigurovaným na reakciu na Certifikát MDM, ktorý bol pridelený Vám alebo takému Zákazníkovi pre Vaše Kompatibilné produkty. Všetky použitia Služby MDM sú povolené iba tak, ako ich výslovne autorizuje spoločnosť Apple v tejto Zmluve, Protokole MDM a Dokumentácii v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi a nariadeniami. Chápete, že ani Vy, ani Váš Zákazník MDM nebudete mať povolenie na prístup k Službe MDM alebo na jej používanie po vypršaní platnosti tejto Zmluvy alebo jej ukončení za predpokladu, že Váš Zákazník MDM môže pokračovať v používaní Služby MDM, ak uzatvorí so spoločnosťou Apple samostatnú zmluvu o Službe MDM.

**1.2** K Službe MDM môžete pristupovať a môžete ju používať iba na účely riadenia Využívaných zariadení Vašich Zamestnancov alebo ak Vás spoločnosť Apple vybrala ako vývojára MDM tretej strany s cieľom vyvíjať Kompatibilné produkty na distribúciu a používanie pre Vašich Zákazníkov MDM. Chápete, že pred používaním Služby MDM s akýmkoľvek Produktom iOS je potrebné nainštalovať Profil MDM na každý Produkt iOS. Profil MDM môžete distribuovať na Produkty iOS alebo Produkty OS X pomocou emailu alebo internetovej stránky, bezdrôtovo, prostredníctvom používania inštalčných pomocných programov od spoločnosti Apple alebo prostredníctvom Kompatibilných produktov. Akékoľvek Profily MDM, ktoré ste nainštalovali, môžete kedykoľvek odstrániť.

**1.3** Na používanie Služby MDM musíte mať bezpečný server na interakciu s APN serverom spoločnosti Apple a všetky Komunikácie medzi Vami a APN serverom spoločnosti Apple a Službou MDM musia byť v súlade s podmienkami tejto Zmluvy. Nesmiete nadmerne využívať celkovú kapacitu siete alebo šírky pásma APN alebo Služby MDM, podľa určenia spoločnosti Apple a jej primeraného uváženia. Okrem toho súhlasíte, že nebudete poškodzovať alebo zasahovať do sietí alebo serverov spoločnosti Apple alebo sietí alebo serverov tretej strany pripojených k APN alebo Službe MDM alebo inak narúšať používanie APN alebo Služby MDM.

**1.4** Spoločnosť Apple Vám neposkytuje žiadne záruky týkajúce sa dostupnosti alebo doby prevádzky Služby MDM a nie je povinná poskytovať žiadnu údržbu, technickú alebo inú podporu Služby MDM. Spoločnosť Apple nezaručuje, že Komunikácie s Využívanými zariadeniami, Produktmi iOS Zákazníkov, Produktmi OS X Zákazníka alebo Kompatibilnými produktmi prostredníctvom používania Služby MDM budú neprerušované alebo bez chýb. Navyše podmienky siete, ako aj používanie Produktu iOS a/alebo Produktu OS X Zamestnancami alebo Zákazníkom MDM môže mať za následok omeškania pokynov alebo odoziev.

**1.5** Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo neposkytnúť Vám Protokol MDM a Dokumentáciu, požadovať od Vás vrátenie Protokolu MDM a Dokumentácie spoločnosti Apple a upustenie od úplného používania Protokolu MDM a Dokumentácie a odstrániť Váš prístup k Službe MDM a podľa vlastného uváženia Vám kedykoľvek odňať Váš Certifikát MDM (a akýkoľvek Podpisový certifikát MDM, ktorý Vám bol poskytnutý). Súhlasíte, že Protokol MDM je Dôvernou informáciou spoločnosti Apple. Pokiaľ to nie je výslovne uvedené v tejto Zmluve, nebudete zdieľať materiály alebo dokumentáciu od spoločnosti Apple ako súčasť Služby MDM (vrátane Protokolu MDM) s akoukoľvek treťou stranou a Službu MDM a Protokol MDM budete používať iba podľa výslovne uvedeného povolenia v tejto Zmluve. Pokiaľ to nie je výslovne autorizované v tejto Zmluve, súhlasíte s tým, že nebudete predávať, opätovne predávať, prenajímať alebo inak, vcelku alebo čiastočne, poskytovať Službu MDM tretej strane alebo sa pokúšať vytvoriť náhradnú alebo podobnú službu prostredníctvom používania

Služby MDM alebo používania Služby MDM s produktmi inými než sú Produkty iOS a/alebo Produkty OS X.

**1.6** Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne náklady, výdavky, škody, straty (najmä, avšak nie výlučne, stratené obchodné príležitosti alebo ušlé zisky) alebo iné záväzky, ktoré Vám môžu vzniknúť v dôsledku akéhokoľvek Vášho používania Služby MDM najmä, avšak nie výlučne, akéhokoľvek vnútro podnikového zavedenia alebo akéhokoľvek používania Vašimi Zákazníkmi MDM v súvislosti s Vašimi Kompatibilnými produktmi.

## **2. Dodatočné požiadavky na vnútro podnikové zavedenie**

**2.1** Ak používate Službu MDM na vlastné vnútro podnikové zavedenie, súhlasíte, že pred inštaláciou Profilov MDM budete informovať Vašich Zamestnancov, že budete schopní zabezpečiť diaľkovú interakciu s ich Využívanými zariadeniami najmä, avšak nie výlučne, kontrolu, inštaláciu alebo odstraňovanie profilov, zobrazenie nainštalovaných Aplikácií, používanie bezpečných mazacích funkcií a uplatnenie passcode pre zariadenia. Chápete, že takí Zamestnanci budú mať kedykoľvek schopnosť odstrániť Profil MDM. Okrem toho súhlasíte, že pred používaním Profilu MDM na ich Využívaných zariadeniach v súvislosti so Službou MDM získate súhlas od takých Zamestnancov podľa potreby na dodržanie súladu s použiteľným zákonom.

**2.2** Službu MDM nesmiete tajne používať na monitorovanie Vašich Zamestnancov alebo akýchkoľvek Využívaných zariadení alebo na phishing, zber alebo iné zhromažďovanie neautorizovaných informácií najmä, avšak nie výlučne, na zapojenie sa do akejkoľvek aktivity, ktorá porušuje súkromie používateľa alebo ktorá je nevhodná, neprimeraná alebo nezákonná.

**2.3** Službu MDM nesmiete žiadnym spôsobom používať na prenos, začlenenie alebo iné sprístupnenie akéhokoľvek materiálu, ktorý obsahuje vírusy alebo akékoľvek iné počítačové kódy, súbory alebo programy, ktoré môžu poškodiť, narušiť alebo obmedziť bežnú prevádzku Služby MDM. Okrem toho súhlasíte, že neumožníte, nebudete navádzať na nesprávnu akciu (spoofing), neoprávnené pristupovať alebo inak zasahovať do akýchkoľvek mechanizmov týkajúcich sa bezpečnosti, overenia certifikátu alebo overenia pravosti, ktoré sú začlenené do Služby MDM alebo používané Službou MDM, ani neumožníte ostatným tak konať.

**2.4** Ak používate Službu MDM na vnútro podnikové zavedenie, všetky informácie, ktoré získate prostredníctvom používania Služby MDM, sa môžu použiť iba na účely Vašich interných informačných technológií a riadenie zariadení (napr. zablokovanie zariadenia na bezpečnostné účely, vzdialené vymazanie strateného zariadenia atď.). Napríklad aj Vy, aj Váš Poskytovateľ služby máte zakázané zoskupovať údaje o Vašich zariadeniach s údajmi o zariadeniach inej spoločnosti alebo ich používať na akýkoľvek iný účel než na účely Vašich vlastných interných informačných technológií a riadenia zariadení. O všetkých takých informáciách musíte zachovávať mlčanlivosť v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi a nariadeniami (vrátane zákonov o ochrane súkromia a zbere údajov).

## **3. Dodatočné požiadavky na Kompatibilné Produkty**

**3.1** Pokiaľ sa v čl. 2 výslovne neuvádza inak, môžete Službu MDM používať iba na účely vývoja a distribúcie Kompatibilných produktov Vaším Zákazníkom MDM, ak Vás spoločnosť Apple vybrala pre také Kompatibilné produkty ako vývojára tretej strany. Službu MDM nesmiete, vcelku ani čiastočne, používať na poskytovanie Kompatibilných produktov spotrebiteľom alebo jednotlivcom na nekomerčné, osobné použitie. Okrem toho nesmiete na Službu MDM poskytovať licenciu, predávať ju alebo inak, vcelku alebo čiastočne, poskytovať Službu MDM nezávisle od jej používania v rámci Kompatibilného produktu. Napríklad nesmiete Vaším Zákazníkom MDM účtovať za používanie Služby MDM osobitné poplatky, ani nesmiete predávať prístup k Službe MDM bez spojenia tohto prístupu s Vaším Kompatibilným produktom.

**3.2** Súhlasíte s tým, že Vaše Kompatibilné produkty využívajúce Službu MDM nesmú byť navrhnuté, ani sa s nimi nesmie na trhu obchodovať tak, aby neoprávnené monitorovali koncových používateľov alebo Produkty iOS alebo Produkty OS X,

napr. také Kompatibilné produkty nesmú vykonávať phishing, zber alebo sa zapájať do aktivít, ktoré porušujú súkromie používateľa alebo sú inak neprimerané, nevhodné alebo nezákonné.

**3.3** Súhlasíte, že Vaše Kompatibilné produkty nesmú znemožňovať, navádzať na nesprávnu akciu (spoofing), neoprávnené prístupovať alebo inak zasahovať do akýchkoľvek mechanizmov týkajúcich sa bezpečnosti, overenia certifikátu alebo overenia pravosti, ktoré sú začlenené do Služby MDM alebo ich Služba MDM používa, ani to neumožníte iným. Okrem toho ani Vy, ani Vaše Kompatibilné produkty nebudú vedome prenášať, začleňovať alebo inak sprístupňovať akýkoľvek materiál, ktorý obsahuje vírusy alebo akýkoľvek iný počítačový kód, súbor alebo programy, ktoré môžu poškodiť, narušiť alebo obmedziť bežnú prevádzku Služby MDM.

**3.4** Pokiaľ nie je v tejto Zmluve výslovne uvedené inak, všetky informácie, ktoré získate prostredníctvom používania Služby MDM, sa môžu použiť iba na vývoj alebo zavedenie Kompatibilných produktov pre Vašich Zákazníkov MDM. Nesmiete zdieľať informácie získané prostredníctvom používania Služby MDM so žiadnymi tretími stranami (okrem Poskytovateľov služby, ktorí konajú vo Vašom mene) v súlade s čl. 6 tejto Prílohy 2. Napríklad ani Vy, ani Vaši Poskytovatelia služby nesmú zoskupovať údaje z viacnásobných Kompatibilných produktov Zákazníkov MDM na oznámenie toho, ktoré verzie iOS alebo aplikácie iOS sú u Zákazníkov MDM na verejnej internetovej stránke najviac zavedené atď..

#### **4. Používanie certifikátov pre Kompatibilné produkty**

**4.1** Chápete, že Vaši Zákazníci MDM musia pred akýmkoľvek použitím Služby MDM vo Vašich Kompatibilných produktoch získať od spoločnosti Apple Certifikát MDM. Vaši Zákazníci MDM môžu požiadať o také Certifikáty, ak ste manuálne alebo automaticky podpísali ich požiadavku o podpis certifikátov (CSR). Spoločnosť Apple Vám poskytne Podpisový certifikát MDM, aby ste mohli také CSR podpísať. Súhlasíte, že o tejto požiadavke budete informovať Vašich Zákazníkov MDM a že v súvislosti s ňou poskytnete podporu a dokumentáciu.

**4.2** Súhlasíte, že podpíšete CSR iba pre Zákazníkov MDM Vašich Kompatibilných produktov a iba vtedy, ak Vám takí Zákazníci MDM poskytnú názov ich spoločnosti a individuálne kontaktné informácie a Vy ste ich overili. Súhlasíte, že tieto informácie poskytnete spoločnosti Apple na základe žiadosti od spoločnosti Apple a že budete spolupracovať so spoločnosťou Apple v súvislosti s ich používaním Služby MDM. Chápete, že spoločnosť Apple od Vás môže požadovať, aby ste takú spoločnosť kontaktovali, napr. v prípade problému s ich používaním Služby MDM alebo žiadosti o Certifikát MDM.

**4.3** Spoločnosť Apple si podľa vlastného uváženia vyhradzuje právo odvolať alebo znemožniť Váš Podpisový certifikát MDM a Certifikáty MDM Vašich Zákazníkov MDM.

**4.4** Súhlasíte, že Váš Podpisový certifikát MDM budete používať iba v súlade s touto Zmluvou. Na zabránenie pochybnostiam nesmiete Váš Podpisový certifikát MDM poskytovať, zdieľať alebo prevádzať na akýkoľvek iný subjekt vrátane Vašich Zákazníkov MDM alebo Vašich predajcov. Takýto Váš Podpisový certifikát MDM nesmiete zahrnúť do Vášho Kompatibilného produktu. Súhlasíte, že prijmete primerané opatrenia na ochranu bezpečnosti a súkromia takého Certifikátu. Na zabránenie pochybnostiam môžete používať Protokol MDM na vývoj Vášho Kompatibilného produktu pri podpore Vašich Zákazníkov MDM v procese tvorby kľúčov a odoslania CSR na Vašu adresu na podpis pomocou Vášho Podpisového certifikátu MDM. Nesmiete vytvárať, ani mať akýkoľvek prístup k súkromnému kľúču Vášho Zákazníka MDM a nesmiete zasahovať do procesov spoločnosti Apple na poskytovanie Certifikátov MDM Vaším Zákazníkom MDM. Okrem toho nebudete navádzať žiadneho koncového používateľa na porušenie podmienok zmluvy o službe Certifikát MDM so spoločnosťou Apple alebo porušenie akýchkoľvek politík používania spoločnosti Apple o používaní Služby MDM alebo akýchkoľvek certifikátov spoločnosti Apple.

**4.5** Máte výhradnú zodpovednosť za poskytovanie podpory a pomoci Vaším Zákazníkom MDM pri používaní Služby MDM vo Vašich Kompatibilných produktoch najmä, avšak nie výlučne, akejkoľvek dokumentácie a podpory a záruk pre zákazníka koncového používateľa.

#### **5. Vaše uznanie**

Uznávate a súhlasíte, že:

**5.1** Spoločnosť Apple môže kedykoľvek a priebežne, s Vaším predchádzajúcim informovaním alebo bez neho (a) upraviť Službu MDM, vrátane zmeny alebo odstránenia akejkoľvek vlastnosti alebo funkcie, alebo (b) upraviť, opätovne vydať alebo opätovne zverejniť Protokol MDM. Chápete, že akékoľvek také úpravy si môžu vyžadovať, aby ste na vlastné náklady zmenili alebo aktualizovali Vaše servery, Profily MDM, Kompatibilné produkty a používanie Služby MDM. Spoločnosť Apple nemá žiadnu výslovnú alebo predpokladanú povinnosť poskytovať alebo naďalej poskytovať Službu MDM a môže kedykoľvek pozastaviť alebo prerušiť celú Službu MDM alebo akúkoľvek jej časť. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne straty, škody alebo náklady akéhokoľvek druhu, ktoré ste vynaložili Vy alebo akákoľvek iná strana a ktoré vyplývajú z pozastavenia alebo prerušenia akejkoľvek takej služby alebo s nimi súvisia alebo ktoré vyplývajú z akejkoľvek takej úpravy Služby MDM alebo akejkoľvek jej časti.

**5.2** Služba MDM nie je dostupná vo všetkých jazykoch alebo vo všetkých krajinách a spoločnosť Apple nevyhlasuje, že služba MDM je vhodná alebo dostupná na používanie v akejkoľvek konkrétnej lokalite. V rozsahu v akom si vyberiete prístup k Službe MDM a jej používanie tak robíte z vlastnej iniciatívy a zodpovedáte za súlad s akýmikoľvek použiteľnými zákonmi najmä, avšak nie výlučne, akýmikoľvek miestnymi zákonmi.

**5.3** Spoločnosť Apple Vám poskytuje Službu MDM na používanie pri riadení mobilných zariadení a informačných technológiách pre Vašich Zamestnancov alebo na používanie v Kompatibilných produktoch Zákazníkmi MDM. Spoločnosť Apple neposkytuje Službu MDM priamo žiadnemu koncovému používateľovi. Uznávate a súhlasíte, že akékoľvek Profily MDM poslané prostredníctvom Služby MDM, posielate Vy, nie spoločnosť Apple, na autorizované Produkty iOS a/alebo Produkty OS X a ste výlučne zodpovední za Vaše používanie Služby MDM Vami a Vašimi Zamestnancami alebo Vami a Vašimi Zákazníkmi MDM.

**5.4** Spoločnosť Apple Vám neposkytuje žiadne záruky týkajúce sa dostupnosti Služby MDM a nie je povinná poskytovať žiadnu údržbu, technickú alebo inú podporu pre Službu MDM.

**5.5** Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo kedykoľvek, podľa vlastného uváženia, odstrániť Váš prístup k Službe MDM. Ak spoločnosť Apple odstráni Váš prístup, potom strácate schopnosť používať Službu MDM na riadenie Využívaných zariadení a Produktov iOS konfigurovaných na prácu s Vaším Certifikátom MDM vrátane schopnosti vzdialene také zariadenia vymazať.

## **6. Poskytovatelia služby tretej strany**

Poskytovateľa služby môžete používať, ak má Poskytovateľ služby prístup k Službe MDM a používa ju vo Vašom mene a v súlade s týmito podmienkami a podlieha záväznej písomnej zmluve medzi Vami a Poskytovateľom služby s minimálne rovnako prísnyimi a ochrannými podmienkami pre spoločnosť Apple, ako sú podmienky uvedené v tejto Zmluve najmä, avšak nie výlučne, dôvernosc predbežne vydaných verzií Služby MDM a povinnosť poskytnúť odškodnenie voči spoločnosti Apple. Bude sa mať za to, že akékoľvek kroky akéhokoľvek takého Poskytovateľa služby vo vzťahu k Službe MDM a/alebo vyplývajúce z tejto Zmluvy ste vykonali Vy a (okrem Poskytovateľa služby) budete niesť zodpovednosť voči spoločnosti Apple za všetky také kroky (alebo akékoľvek nekonanie) najmä, avšak nie výlučne, za odškodnenie spoločnosti Apple za akúkoľvek škodu spôsobenú Poskytovateľom služby konajúcom vo Vašom mene. V prípade akýchkoľvek krokov alebo nekonania, ktoré by znamenali porušenie tejto Zmluvy alebo inak spôsobili škodu, si spoločnosť Apple vyhradzuje právo požadovať, aby ste v súvislosti s touto Zmluvou upustili od používania takého Poskytovateľa služby.

## **7. Dodatočné vzdanie sa zodpovednosti**

**SPOLOČNOSŤ APPLE NEBUDE NIESŤ ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE ŠKODY ALEBO STRATY VYPLÝVAJÚCE Z VÁŠHO POUŽÍVANIA SLUŽBY MDM ALEBO KTORÉ S ŇOU SÚVISIA NAJMÄ, AVŠAK NIE VÝLUČNE, AKEJKOL'VEK PLÁNOVANEJ ALEBO NEPLÁNOVANEJ ÚDRŽBY, PRERUŠENIA SLUŽBY, STRATENÝCH ALEBO UKRADNUTÝCH ÚDAJOV, AKEJKOL'VEK ZODPOVEDNOSTI VYPLÝVAJÚCEJ Z PRÍSTUPU K VYUŽÍVANÝM ZARIADENIAM PROSTREDNÍCTVOM POUŽÍVANIA SLUŽBY MDM (VRÁTANE AKÝCHKOL'VEK**

SÚVISIACICH PORUŠENÍ SÚKROMIA) ALEBO ZA VÝKON ALEBO ZLYHANIE  
SPOLOČNOSTI APPLE PLNIŤ V SÚLADE S TOUTO ZMLUVOU.

**Príloha 3**  
(k tejto Zmluve)  
**Dodatočné podmienky používania iCloud**

Tieto podmienky sú dodatkom k podmienkam Zmluvy a týkajú sa Vášho používania Služby iCloud na vývoj a skúšanie softvéru v súvislosti s Vašou Aplikáciou na interné používanie alebo Multiplatformovým softvérom. Ak pre koncového používateľa Služby iCloud získate prístup k skúšobnej verzii beta, potom bude Vaše používanie predbežne vydané Služby iCloud ako koncového používateľa podliehať podmienkam sprevádzajúcim takúto skúšobnú verziu beta, ktoré dopĺňajú podmienky tejto Zmluvy. Predbežne vydané Rozhrania iCloud Storage API alebo Službu iCloud nesmiete používať vo Vašej Aplikácii na interné používanie alebo Multiplatformovom softvéri, ani ich žiadnym spôsobom zverejniť, pokiaľ ich nezverejní spoločnosť Apple.

**1. Používanie iCloud**

**1.1** Vaša Aplikácia na interné používanie alebo Multiplatformový softvér môže pristupovať k službe iCloud prostredníctvom Rozhraní iCloud Storage API a iba ak Vám spoločnosť Apple na to poskytla Oprávnenie. Súhlasíte, že nebudete pristupovať k službe iCloud alebo k akémukoľvek obsahu, údajom alebo informáciám v nej uvedeným inak než prostredníctvom Rozhraní iCloud Storage API alebo na základe licencie od spoločnosti Apple. Súhlasíte, že nebudete zdieľať Vaše Oprávnenie so žiadnou tretou stranou, ani ho používať na účely, ktoré spoločnosť Apple výhradne nepovoľuje.

**1.2** Chápete, že po skončení platnosti alebo ukončení Vašej Zmluvy nebudete mať povolenie na prístup alebo používanie služby iCloud na vývoj alebo skúšanie softvéru. Avšak používatelia, ktorí majú nainštalované Vaše Aplikácie na interné používanie alebo Multiplatformový softvér a ktorí majú platný účet koncového používateľa v spoločnosti Apple na používanie iCloud môžu pokračovať v prístupe k nimi vytvoreným dokumentom a súborom v súlade s použiteľnými zmluvnými podmienkami iCloud. Súhlasíte, že nebudete zasahovať do schopnosti používateľa pristupovať k iCloud (alebo k vlastným dokumentom a súborom vytvoreným používateľom), ani kedykoľvek žiadnym spôsobom inak narúšať ich používanie služby iCloud.

**1.3** Vaša Aplikácia na interné používanie má povolenie používať službu iCloud a Rozhrania iCloud Storage API na ukladanie a vyhľadávanie údajov kľúčového významu (napr. zoznam akcií v aplikácii financie, nastavenia aplikácií) pre Vaše Aplikácie na interné používanie a Multiplatformový softvér a prostredníctvom služby iCloud umožniť Vaším koncovým používateľom prístup k nimi vytvoreným dokumentom a súborom. Súhlasíte, že službu iCloud a Rozhrania iCloud Storage API budete používať iba v súlade s výhradným povolením v Zmluve (najmä, avšak nie výlučne, s touto Prílohou 3), Dokumentáciou iCloud a v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi a nariadeniami.

**1.4** Používateľovi môžete povoliť prístup k ním vytvoreným dokumentom a súborom z iCloud prostredníctvom používania Vašich Aplikácií na interné používanie a tiež Multiplatformového softvéru. Nesmiete však zdieľať údaje kľúčového významu z Vašej Aplikácie na interné používanie s inými Aplikáciami na interné používanie alebo Multiplatformovým softvérom, pokiaľ takéto údaje nezdieľate medzi rôznymi verziami rovnakej aplikácie (napr. verzia iPhone Aplikácie na interné používanie môže zdieľať údaje kľúčového významu s verziou iPadu alebo Mac App Store rovnakej Aplikácie) alebo tak robíte so súhlasom používateľa.

**2. Dodatočné požiadavky**

**2.1** Chápete, že služba iCloud má isté obmedzenia pamätevej kapacity. Ak Vy alebo Váš koncový používateľ naplní túto kapacitu, nebudete môcť Vy, ani Váš koncový používateľ používať službu iCloud, až kým Vy alebo Váš koncový používateľ neodstráni zo služby dostatočný objem údajov tak, aby ste splnili kapacitné obmedzenia alebo zvýšili kapacitu pamäte a počas tohto obdobia nebudete môcť Vy, ani Váš koncový používateľ pristupovať k iCloud, ani vyhľadávať údaje z iCloud.

**2.2** Za prístup k službe iCloud alebo jej používanie prostredníctvom Vašich Aplikácií na interné používanie a Multiplatformový softvér nesmiete používateľom účtovať žiadne poplatky a súhlasíte, že žiadnym iným spôsobom nebudete predávať prístup k službe iCloud najmä, avšak nie výlučne, prevádzkovať Vašu vlastnú službu na ukladanie súborov alebo opätovne predávať akékoľvek časti tejto služby. Službu iCloud vo Vašej Aplikácii na interné používanie alebo Multiplatformovom softvéri budete používať iba na poskytovanie pamätevej kapacity pre koncového používateľa



s platným účtom koncového používateľa v spoločnosti Apple a na používanie v súlade s podmienkami takého používateľského účtu. Napríklad nebudete žiadneho koncového používateľa navádzať na porušovanie podmienok jeho použiteľnej zmluvy o službe iCloud so spoločnosťou Apple alebo na porušovanie akýchkoľvek politík používania v súvislosti s údajmi alebo informáciami uloženými v službe iCloud.

**2.3** Nesmiete nadmerne využívať celkovú kapacitu siete alebo šírku pásma služby iCloud alebo inak zaťažovať takú službu neprimeranými objemami údajov. Súhlasíte, že nebudete poškodzovať alebo zasahovať do sietí alebo serverov spoločnosti Apple alebo serverov alebo sietí akejkoľvek tretej strany, ktoré sú pripojené k iCloud alebo inak narúšať používanie služby iCloud inými vývojármi<sup>1</sup> alebo používateľmi.

**2.4** Nebudete znemožňovať alebo zasahovať do žiadnych varovaní, nastavení systému iOS, oznamov alebo oznámení spoločnosti Apple určených koncovému používateľovi služby iCloud Apple.

### **3. Vaše uznanie**

Uznávate a súhlasíte, že:

**3.1** Spoločnosť Apple môže kedykoľvek a priebežne, s Vaším predchádzajúcim informovaním alebo bez neho (a) upraviť Rozhrania iCloud Storage API, vrátane zmeny alebo odstránenia akejkoľvek vlastnosti alebo funkcie, alebo (b) upraviť, neschváliť, opätovne vydať alebo opätovne zverejniť Rozhrania iCloud Storage API. Chápete, že akékoľvek také úpravy si môžu vyžadovať, aby ste na vlastné náklady zmenili alebo aktualizovali Vaše Aplikácie na interné používanie alebo Multiplatformový softvér. Spoločnosť Apple nemá žiadnu výslovnú alebo predpokladanú povinnosť poskytovať alebo naďalej poskytovať Službu iCloud a môže kedykoľvek pozastaviť alebo prerušiť celú Službu iCloud alebo akúkoľvek jej časť. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne straty, škody alebo náklady akéhokoľvek druhu, ktoré ste vynaložili Vy alebo akákoľvek iná strana a ktoré vyplývajú z pozastavenia alebo prerušenia akejkoľvek takej služby alebo s nimi súvisia alebo ktoré vyplývajú z akejkoľvek takej úpravy Služby iCloud alebo Rozhraní iCloud Storage API.

**3.2** Služba iCloud nie je dostupná vo všetkých jazykoch alebo vo všetkých krajinách a spoločnosť Apple nevyhlasuje, že Služba iCloud je vhodná alebo dostupná na používanie v akejkoľvek konkrétnej lokalite. V rozsahu v akom si vyberiete poskytovanie prístupu k Službe iCloud vo Vašich Aplikáciách na interné používanie alebo Multiplatformovom softvéri prostredníctvom Rozhraní iCloud Storage API, robíte tak z vlastnej iniciatívy a zodpovedáte za súlad s akýmikoľvek použiteľnými zákonmi.

**3.3** Spoločnosť Apple Vám neposkytuje žiadne záruky týkajúce sa dostupnosti alebo doby prevádzky Služby iCloud a nie je povinná poskytovať žiadnu údržbu, technickú alebo inú podporu pre Službu iCloud. Spoločnosť Apple nenesie zodpovednosť za žiadne Vaše výdavky, investície alebo záväzky súvisiace so službou iCloud alebo za akékoľvek používanie alebo prístup k Službe iCloud.

**3.4** Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo kedykoľvek a podľa vlastného uváženia odvolať Váš prístup k službe iCloud alebo zaviesť limity na Vaše používanie služby iCloud. Okrem toho, môže spoločnosť Apple zaviesť alebo upraviť limity na transakcie, ktoré môžu Vaše Aplikácie na interné používanie alebo Multiplatformový softvér posilať alebo prijímať prostredníctvom služby iCloud alebo zdroje alebo kapacitu, ktorú môžu kedykoľvek používať podľa uváženia spoločnosti Apple.

**3.5** Spoločnosť Apple môže monitorovať a zbierať informácie (najmä, avšak nie výlučne, technické a diagnostické informácie) o Vašom používaní služby iCloud, čím pomôže spoločnosti Apple zlepšovať službu iCloud a iné produkty alebo služby spoločnosti Apple a overí Váš súlad s touto Zmluvou, avšak za predpokladu, že spoločnosť Apple nebude mať prístup, ani nezverejní žiadne dokumenty alebo súbory vytvorené používateľom alebo údaje kľúčového významu uložené pomocou Rozhraní iCloud Storage API a služby iCloud, pokiaľ spoločnosť Apple nie je v dobrej viere presvedčená, že taký prístup, používanie, zachovanie alebo zverejnenie je primerane potrebné na: (a) dodržanie zákonného procesu alebo požiadavky; (b) vykonanie podmienok tejto Zmluvy vrátane vyšetrenia akéhokoľvek potenciálneho porušenia tejto Zmluvy alebo použiteľných podmienok služby koncového používateľa; (c) určenie, prevenciu alebo inak na riešenie bezpečnostného rizika, podvodných alebo technických otázok; alebo (d) ochranu práv, majetku alebo bezpečnosti spoločnosti Apple, jej vývojárov, zákazníkov alebo verejnosti podľa požiadaviek alebo povolení zákona.

### **4. Dodatočné vzdanie sa zodpovednosti**

ANI SPOLOČNOSŤ APPLE, ANI JEJ POSKYTOVATELIA SLUŽBY NEBUDÚ NIEŠŤ ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE ŠKODY ALEBO STRATY VYPLÝVAJÚCE Z AKÉHOKOL'VEK POUŽÍVANIA, ZNEUŽÍVANIA, SPOLIEHANIA SA, NESCHOPNOSTI POUŽÍVAŤ,

PRERUŠENIA, POZASTAVENIA ALEBO UKONČENIA SLUŽBY CLOUD STORAGE ALEBO AKÉHOKOL'VEK NEOPRÁVNENÉHO PRÍSTUPU K AKÝMKOL'VEK VAŠIM ÚDAJOM ALEBO AKÝMKOL'VEK ÚDAJOM KONCOVÉHO POUŽÍVATEĽA, AKO AJ ZMENY ALEBO VYMAZANIA, ZNIČENIA, POŠKODENIA, STRATY ALEBO NEULOŽENIA VYŠŠIE UVEDENÉHO ALEBO AKÝCHKOL'VEK NÁROKOV VYPLÝVAJÚCICH Z AKÉHOKOL'VEK POUŽÍVANIA VYŠŠIE UVEDENÉHO VAŠIMI KONCOVÝMI POUŽÍVATEĽMI.

## **Príloha 4** (k tejto Zmluve) **Dodatočné podmienky Vstupov (Passes)**

Tieto podmienky sú dodatkom k podmienkam tejto Zmluvy a týkajú sa Vášho vývoja a distribúcie Vstupov:

### **1. Používanie ID Vstupu a obmedzenia**

ID Vstupu môžete používať iba na účely digitálneho podpisovania Vášho Vstupu na používanie s aplikáciou Passbook a/alebo na používanie služby APN s Vaším Vstupom. Vaše ID Vstupu môžete distribuovať ako začlenené do Vášho Vstupu v súlade s nižšie uvedeným čl. 2 iba pokiaľ takúto distribúciu vykonávate pod Vašou vlastnou ochrannou známku alebo značkou. V rozsahu v akom sa vo Vašom Vstupe odvolávate na ochrannú známku alebo značku tretej strany (napr. nákupná poukážka na konkrétny tovar), vyhlasujete a zaručujete, že disponujete všetkými potrebnými právami. Súhlasíte, že nebudete zdieľať, poskytovať alebo prevádzať Vaše ID Vstupu na žiadnu tretiu stranu (okrem obmedzeného účelu uvedeného v Prílohe 1, čl. 5), ani nebudete používať vaše ID Vstupu na podpisovanie vstupu tretej strany.

### **2. Distribúcia vstupov; Marketingové povolenia**

**2.1** V súlade s podmienkami tejto Zmluvy môžete distribuovať Vaše Vstupy Vaším Zamestnancov na účely interného používania alebo na obmedzené používanie Zákazníkmi na Využívaných zariadeniach vo Vašich fyzických priestoroch alebo v iných lokalitách, kde máte nad používaním priamy dohľad a kontrolu v súlade s čl. 2.1 (f) Zmluvy. Chápete a súhlasíte, že takí používatelia musia akceptovať Vstupy pred ich načítaním do aplikácie Passbook a takí používatelia ich môžu kedykoľvek odstrániť.

**2.2** Distribúciou Vašich Vstupov týmto spôsobom spoločnosti Apple vyhlasujete a zaručujete, že Vaše Vstupy sú v súlade s Dokumentáciou a Požiadavkami programu účinnými v tej dobe a podmienkami tejto Prílohy 4. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne náklady, výdavky, škody, straty (najmä, avšak nie výlučne, stratené obchodné príležitosti alebo ušlý zisk) alebo iné záväzky, ktoré Vám môžu vzniknúť v dôsledku distribúcie Vašich Vstupov týmto spôsobom.

**2.3** Súhlasíte, že na Vstupe uvediete Vaše meno a adresu a kontaktné informácie (telefónne číslo, emailovú adresu), na ktoré môže akýkoľvek koncový používateľ adresovať otázky, sťažnosti alebo nároky týkajúce sa Vášho Vstupu. Budete zodpovedať, podľa Vášho uváženia, za pridanie alebo iné zahrnutie akýchkoľvek príslušných podmienok používania koncového používateľa k Vášmu Vstupu. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne porušenia podmienok používania Vášho koncového používateľa. Budete niesť výlučnú zodpovednosť za všetku používateľskú pomoc, záruku a podporu Vášho Vstupu. Koncovým používateľom nesmiete účtovať žiadne poplatky za používanie aplikácie Passbook, aby mohli mať prístup v Vášmu Vstupe.

### **3. Dodatočné požiadavky na Vstupy**

**3.1** Spoločnosť Apple Vám môže poskytnúť šablóny na používanie pri tvorbe Vašich Vstupov a Vy súhlasíte s tým, že vyberiete príslušnú šablónu, ktorá Vám bude na dané použitie najviac vyhovovať (napr. nebudete uplatňovať šablónu na stravovaciu poukážku na lístok do kina).

**3.2** Vstupy je možné spúšťať a zobrazovať v aplikácii Passbook, ktorá je navrhnutou zásobníkovou oblasťou spoločnosti Apple pre Vstup alebo prostredníctvom aplikácie Passbook na uzamknutej obrazovke Produktu iOS.

**3.3.** Bez ohľadu na čokoľvek iné v čl. 3.3.9 Zmluvy s predchádzajúcim súhlasom používateľa môžete Vy a Váš Vstup zdieľať používateľské údaje a/alebo špecifikácie zariadenia s Vašou Aplikáciou na interné používanie, pokiaľ takéto zdieľanie má za cieľ poskytovať službu alebo funkciu priamo relevantnú na používanie Vstupu a/alebo Aplikácie na interné používanie alebo na reklamu v súlade s čl. 3.3.12 a 3.3.13 Zmluvy.

### **4. Právo spoločnosti Apple kontrolovať Váš Vstup; Odvolanie**

Chápete a súhlasíte, že spoločnosť Apple si vyhradzuje právo kedykoľvek počas Obdobia platnosti tejto Zmluvy kontrolovať a schváliť alebo odmietnuť akýkoľvek Vstup, ktorý by ste chceli distribuovať na používanie pre Vašich koncových používateľov alebo ktorý Vaši koncoví používatelia už používajú. Ak to spoločnosť Apple vyžaduje, súhlasíte, že takýto Vstup okamžite poskytnete spoločnosti Apple. Súhlasíte s tým, že sa nebudete pokúšať skrývať, skresľovať, zavádzať alebo zastierať akékoľvek vlastnosti, obsah, služby alebo funkcie vo Vašom Vstupe pri kontrole vykonávanej spoločnosťou Apple alebo inak brániť spoločnosti Apple vykonávať plnú kontrolu takého Vstupu a súhlasíte, že budete spolupracovať so spoločnosťou Apple, odpoviete na otázky a poskytnete informácie a materiály týkajúce sa takého Vstupu, ktoré spoločnosť Apple primerane požaduje. V prípade akýchkoľvek zmien Vášho Vstupu po jeho predložení spoločnosti Apple súhlasíte, že budete spoločnosť Apple informovať a ak to spoločnosť Apple vyžaduje, predložíte Váš Vstup pred akoukoľvek distribúciou upraveného Vstupu. Spoločnosť Apple si vyhradzuje právo z akéhokoľvek dôvodu a kedykoľvek, podľa vlastného uváženia, odvolať Vaše ID Vstupu a odmietnuť Váš Vstup na distribúciu Vaším koncovým používateľom, dokonca aj keď Váš Vstup spĺňa Dokumentáciu a Požiadavky programu a podmienky tejto Prílohy 4. V takom prípade súhlasíte, že nesmiete taký Vstup distribuovať Vaším koncovým používateľom.

#### **5. Dodatočné vzdanie sa zodpovednosti**

SPOLOČNOSŤ APPLE NEBUDE NIESTŤ ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE ŠKODY ALEBO STRATY VYPLÝVAJÚCE Z AKÉHOKOL'VEK POUŽÍVANIA, DISTRIBÚCIE, ZNEUŽÍVANIA, SPOLIEHANIA SA, NESCHOPNOSTI POUŽÍVAŤ, PRERUŠENIA, POZASTAVENIA ALEBO UKONČENIA APLIKÁCIE PASSBOOK, VÁŠHO ID VSTUPU, VAŠICH VSTUPOV ALEBO AKÝCHKOL'VEK SLUŽIEB POSKYTOVANÝCH V SÚVISLOSTI S NIMI NAJMÄ, AVŠAK NIE VÝLUČNE, AKEJKOL'VEK STRATY ALEBO NEZOBRAZENIA VÁŠHO VSTUPU V APLIKÁCII PASSBOOK ALEBO AKÝCHKOL'VEK NÁROKOV KONCOVÉHO POUŽÍVATEĽA VYPLÝVAJÚCICH Z AKÉHOKOL'VEK POUŽÍVANIA VYŠŠIE UVEDENÉHO VAŠIMI KONCOVÝMI POUŽÍVATEĽMI.

**Príloha 5**  
**(k tejto Zmluve)**  
**Dodatočné podmienky používania Služby Apple mapy**

Tieto podmienky sú dodatkom k podmienkam tejto Zmluvy a týkajú sa akéhokoľvek používania Služby Apple mapy vo Vašej Aplikácii na interné používanie.

**1. Používanie Služby Mapy**

**1.1** Vaša Aplikácia na interné používanie môže pristupovať k Službe Apple mapy iba prostredníctvom Rozhrania MapKit API. Súhlasíte, že nebudete pristupovať k Službe Apple mapy alebo Mapové dáta (Map Data) inak než prostredníctvom Rozhrania MapKitAPI.

**1.2** Službu Apple mapy a Mapové dáta môžete používať iba, ak sú potrebné na poskytovanie služieb a funkcií pre Aplikáciu na interné používanie. Súhlasíte, že budete používať Službu Apple mapy a Rozhranie MapKit API iba v súlade s výslovným povolením uvedeným v tejto Zmluve (najmä, avšak nie výlučne, v tejto Prílohe 5) a Dokumentácii MapKit a v súlade so všetkými použiteľnými zákonmi a nariadeniami.

**1.3** Uznávate a súhlasíte, že výsledky, ktoré získate zo Služby Apple mapy, sa môžu líšiť od aktuálnych podmienok z dôvodu premenlivých faktorov ovplyvňujúcich presnosť Mapových dát, ako je počasie, cestné a dopravné podmienky a geopolitické udalosti.

**2. Dodatočné obmedzenia**

**2.1** Vaša Aplikácia na interné používanie nesmie odstrániť, zastierať alebo meniť oznamy týkajúce sa autorských práv, ochranných známk alebo akýchkoľvek iných majetkových práv alebo právnych oznamov, dokumentov alebo hyperlinkov spoločnosti Apple alebo jej poskytovateľov licencie, ktoré sa môžu objaviť v Službe Apple mapy alebo sú poskytované prostredníctvom Služby Apple mapy.

**2.2** Službu Apple mapy nebudete používať žiadnym spôsobom, ktorý umožňuje alebo povoľuje hromadné stiahnutia alebo poskytovanie Mapových dát alebo akejkoľvek ich časti alebo ktoré sa akýmkoľvek spôsobom pokúšajú urobiť výpis, výmaz alebo opätovne používať akékoľvek časti Mapových dát. Napríklad ani Vy, ani Vaša Aplikácia na interné používanie nesmiete používať alebo sprístupňovať Mapové dáta alebo ich akúkoľvek časť ako súčasť akejkoľvek sekundárnej alebo odvodenej databázy.

**2.3** Žiadnym spôsobom iným než je spôsob, ktorý povoľuje tento dokument, nebudete kopírovať, upravovať, prekladať, vytvárať odvodenú prácu, zverejňovať alebo verejne zobrazovať Mapové dáta.

**2.4** Mapové dáta od spoločnosti Apple nebudete používať bez použitia príslušnej Apple mapy.

**2.5** Mapové dáta nesmiete Vy alebo Vaša Aplikácia na interné používanie ukrývať, predbežne prenášať alebo ukladať inak než dočasne a obmedzene, výlučne na zlepšenie výkonnosti Služby Apple mapy s Vašou Aplikáciou na interné používanie.

**2.6** Koncovým používateľom nesmiete účtovať žiadne poplatky výlučne za prístup k Službe Apple mapy alebo jej používanie prostredníctvom Vašej Aplikácie na interné používanie a súhlasíte, že žiadnym spôsobom nebudete prístup k Službe Apple mapy predávať.

**3. Vaše uznanie**

Uznávate a súhlasíte:

**3.1** Spoločnosť Apple môže kedykoľvek, s Vaším predchádzajúcim informovaním alebo bez neho (a) upraviť Službu Apple mapy a/alebo Rozhranie MapKit API vrátane zmeny alebo odstránenia akejkoľvek vlastnosti alebo funkcie, alebo (b) upraviť, neschváliť, opätovne vydať alebo opätovne zverejniť Rozhranie MapKit. Chápete, že akékoľvek také úpravy si môžu vyžadovať, aby ste na vlastné náklady zmenili alebo aktualizovali Vaše Aplikácie na interné používanie.

Spoločnosť Apple nemá žiadnu výslovnú alebo predpokladanú povinnosť poskytovať alebo naďalej poskytovať Službu Apple mapy a môže kedykoľvek pozastaviť alebo prerušiť celú Službu Apple mapy alebo jej časť. Spoločnosť Apple nebude niesť zodpovednosť za žiadne straty, škody alebo náklady akéhokoľvek druhu, ktoré ste vynaložili Vy alebo akákoľvek iná strana a ktoré vyplývajú z pozastavenia alebo prerušenia akejkoľvek takej služby alebo s nimi súvisia alebo ktoré vyplývajú z akejkoľvek takej úpravy Služby Apple mapy alebo Rozhrania MapKit API.

3.2 Služba Mapy Apple nie je dostupná vo všetkých jazykoch alebo vo všetkých krajinách a spoločnosť Apple nevyhlasuje, že Služba Mapy Apple je vhodná alebo dostupná na používanie v akejkoľvek konkrétnej lokalite. V rozsahu v akom si vyberiete prístup k Službe Mapy Apple vo vašich Aplikáciách na interné používanie alebo prostredníctvom Rozhrania MapKit API, robíte tak z vlastnej iniciatívy a zodpovedáte za súlad s akýmikoľvek použiteľnými zákonmi.

3.3 Ak je Vám Služba Apple mapy poskytovaná ako dôverná, predbežne vydaná služba, jej používanie povolíte iba na skúšanie a vývoj Vaším Autorizovaným vývojárom a na používanie iba na Vašich Autorizovaných skúšobných zariadeniach a nebudete používať predbežne vydanú verziu Služby Apple mapy vo vašich Aplikáciách na interné používanie. Súhlasíte s obmedzením prístupu k takým Autorizovaným skúšobným zariadeniam v súlade s podmienkami tejto Zmluvy.

#### **4. Dodatočné vzdanie sa zodpovednosti**

ANI SPOLOČNOSŤ APPLE, ANI JEJ POSKYTOVATELIA LICENCIE ALEBO POSKYTOVATELIA SLUŽBY NEBUDÚ NIEŠŤ ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽIADNE ŠKODY ALEBO STRATY VYPLÝVAJÚCE Z AKÉHOKOL'VEK POUŽÍVANIA, ZNEUŽÍVANIA, SPOLIEHANIA SA, NESCHOPNOSTI POUŽÍVAŤ, PRERUŠENIA, POZASTAVENIA ALEBO UKONČENIA SLUŽBY MAPY APPLE VRÁTANE AKÝCHKOL'VEK PRERUŠENÍ V DÔSLEDKU ZLYHANÍ SYSTÉMU, ÚTOKOV NA SIEŤ ALEBO PLÁNOVANEJ ALEBO NEPLÁNOVANEJ ÚDRŽBY.

9/12/12  
EA0951